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ªÖÏÄÎþ ÓÌÏÖÏ ÓÔÁÒÏÓÔÙ ÏÂÃÅ 0ÒÏÓÅÔþÎ 

Strategický plán rozvoje obce Prosetín je základním dokumentem pro ekonomický a sociální rozvoj 

území obce. Slouží ke stanovení cílů a potřeb obce a příslušných finančních zdrojů pro jejich realizaci. 

Je to dokument vytvořený se znalostí místních podmínek a s porozuměním konkrétním potřebám 

obce. Stanovené cíle jsou konkrétní a jasné. Strategický plán tím umožňuje zastupitelstvu obce  

v dlouhodobém horizontu vidět a naplňovat vizi rozvoje obce podepřenou o potřeby a přání občanů. 

Aby byl zajištěn dlouhodobý rozvoj obce, strategický plán je zpracován na dobu 8 let. Zásadní otázkou 

strategického plánu jsou finance. Ty jsou samozřejmě nezbytné pro realizaci jednotlivých záměrů. 

Jejich nejčastějším zdrojem je vyčlenění prostředků z obecního rozpočtu s napojením na zdroje kraje, 

ČR a EU. 

Strategický plán je tedy velmi potřebný při plánování dlouhodobého rozvoje a směřování obce  

a navíc zprůhledňuje sestavování rozpočtu obce a plánování jednotlivých záměrů v plánu rozvoje. 

Odhadované finanční prostředky na realizaci tohoto plánu rozvoje se pohybují ve výši 52 315 000 Kč. 

Celkové roční příjmy obce Prosetín se pohybují okolo pěti milionů Kč, přičemž na realizaci projektů 

podle záměrů tohoto plánu rozvoje obce je možno ročně vyčlenit maximálně 1,5 milionu Kč. Za 8 let 

tedy 12 000 000 Kč. S ohledem na tuto skutečnost je nezbytně nutné zbylou část finančních 

prostředků ve výši 30 315 000 Kč získat z jiných zdrojů než z obecního rozpočtu. Finanční zdroje je 

potřeba získávat především z dotací kraje Vysočina, ČR a EU. Vzhledem ke snaze obce zajistit trvalou 

konsolidaci obecních financí nepředpokládám, že k zajištění finančních zdrojů na realizaci projektů 

dle záměrů tohoto plánu rozvoje bude využíváno úvěrů. O čerpání úvěrů a zadlužení obce je možno 

uvažovat pouze u těch záměrů, které budou mít po svém uvedení do provozu smluvně zaručený a 

řádně pojištěný roční zisk vyšší než případná smluvní roční splátka úvěru. Zisk musí zaručovat 

financování případného úvěru.  

 

 

 Jiří Drbušek 
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1. ªÖÏÄ 

Úvodní část dokumentu vymezuje základní charakteristiky strategického rozvojového plánu a 

metodiky, která byla využita při jeho sestavování. 

1.1. #ÈÁÒÁËÔÅÒÉÓÔÉËÁ ÓÔÒÁÔÅÇÉÃËïÈÏ ÐÌÜÎÕ 

Strategický plán rozvoje obce Prosetín lze z obecného hlediska definovat jako základní dokument 

obce, který vymezuje předpokládaný vývoj tohoto územního celku v dlouhodobém časovém 

horizontu. Je to koncepční dokument, který vychází ze současného stavu demografického, sociálního, 

ekonomického a společenského charakteru sledovaného území. Jeho hlavním smyslem je 

naplánování rozvoje obce a určení investičních záměrů tak, aby se obec rozvíjela a prosperovala jako 

celek. Kromě toho poskytuje základní orientaci pro podnikatelské a jiné subjekty při stanovování 

jejich střednědobých a dlouhodobých podnikatelských plánů. 

Strategický plán obce Prosetín je členěn do několika hlavních kapitol, které na sebe logicky navazují a 

tvoří tak kompaktní celek, od popisu obce z různých hledisek, přes určení klíčových oblastí a 

stanovení priorit, až po návrhy řešení. Struktura strategického plánu vypadá následovně: 

¶ Charakter obce Prosetín 

¶ Vize a priority obce Prosetín na období 2010 – 2018  

¶ Strategie rozvoje obce 

¶ Finanční plán 

¶ Akční plány 

¶ Realizované projekty 

¶ Seznamy 

Strategický plán rozvoje obce (dále jen SPRO) je ucelený koncepční plán rozvoje obce, který navazuje 

na rozvojové dokumenty a situaci celého regionu a dalších větších územních celků, jako je například 

Mikroregion Bystřicko, bývalý okres Žďár nad Sázavou nebo Kraj Vysočina. Z hlediska potřeb obce je 

tento dokument důležitý pro komplexní pohled na plánované investiční akce a možnosti jejich 

financování z evropských, státních a krajských zdrojů. Poskytuje představitelům obce i široké 

veřejnosti přehled o plánovaných investičních akcích v krátkodobém i střednědobém horizontu  

a o dlouhodobějších vizích a prioritách obce. SPRO je koncepčním dokumentem se stanovenými 

prioritami a potřebami obce, na který se lze odkazovat a ze kterého lze vycházet při podávání žádosti 

o dotace, příspěvky či úvěry. Tento dokument je zároveň podporou při prosazování zájmů obce  
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a potvrzením jejích stanovených priorit. Dokument kromě konkrétních kroků a opatření zároveň 

obsahuje obecnější vize a priority, které lze aplikovat v dlouhodobějším horizontu (2015 – 2018). 

1.2. -ÅÔÏÄÉËÁ ÓÅÓÔÁÖÏÖÜÎþ ÓÔÒÁÔÅÇÉÃËïÈÏ ÐÌÜÎÕ 

Zpracování strategického plánu rozvoje obce a specifikování rozvojových záměrů předcházelo 

poznání a analyzování současných potřeb a problémů obce. V celém procesu tvorby byl kladen důraz 

na spolupráci obyvatel a představitelů obce, především ve fázi zjišťování jejich potřeb a kvality života 

v dané lokalitě. Získávání informací probíhalo v průběhu delšího časového úseku (2006 – 2010) 

v několika krocích. 

Jeden z prvních kroků ve vypracování strategického plánu rozvoje bylo vytváření územního plánu 

obce, kdy bylo prováděno šetření mezi obyvateli obce a proběhlo také připomínkování samotného 

dokumentu obyvateli obce. Tyto poznatky a názory byly rovněž využity při tvorbě strategického plánu 

rozvoje. Údaje od občanů byly sbírány i při dalších příležitostech a rovněž zapracovány do tohoto 

dokumentu. Základní struktura strategického plánu rozvoje byla vytvořena na základě dotazování 

představitelů obce a analýzou dostupných informací. Tato prvotní verze byla následně opět 

diskutována představiteli obce a doplňována až do finální podoby. Před samotným schválením 

strategického plánu rozvoje obce s ním byli seznámeni i občané formou publikování informací o 

tomto plánu na veřejné vývěsce a na webovém portálu obce, kde byl k dispozici i celý text 

dokumentu. V textové podobě byl dokument přístupný k nahlédnutí i na obecním úřadě. Nezbytnou 

součástí bude také pravidelná aktualizace strategického plánu formou projednávání mezi 

představiteli obce a na setkání s občany. Na změny provedené ve strategickém plánu budou občané 

upozorněni prostřednictvím místních informačních kanálů. 

 

Základní etapy zpracování strategického plánu obce Prosetín lze shrnout do několika kroků: 

1. Průběžný dlouhodobý sběr dat od občanů a představitelů obce 

2. Seznámení se s vizí představitelů obce 

3. Pokračování sběru informací od vedení obce 

4. Tvorba strategického plánu rozvoje a akčních plánů 

5. Finalizace strategického plánu rozvoje a jeho odsouhlasení představiteli obce 
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Pouze takto sjednocené a vzájemně propojené strategické a územní plánování je efektivní  

a může být skutečně funkčním nástrojem udržitelného rozvoje obce. Přitom je nutno zdůraznit, že 

velice důležitý je soulad s územním plánem obce, vývojem finančních možností obce a v neposlední 

řadě přímé zapojení široké veřejnosti, jehož větší využití je součástí i samotného strategického plánu 

rozvoje obce. 

 

1.3. -ÏÎÉÔÏÒÏÖÜÎþ Á ÈÏÄÎÏÃÅÎþ ÓÔÒÁÔÅÇÉÃËïÈÏ ÐÌÜÎÕ 

Strategický plán rozvoje obce je koncepčním dokumentem, který reflektuje dlouhodobou strategii 

vývoje v obci. Protože ale dlouhodobé aktivity ovlivňuje velká řada proměnných, je nezbytné SPRO 

monitorovat a vhodně upravovat dle stávající ekonomické, politické či sociální situace. Zároveň je 

nutné zohledňovat nahodilé události, které mohou zásadně ovlivnit vývoj obce. 

V rámci monitorování SPRO je třeba dodržet některé postupy, které povedou k efektivnímu dohledu 

nad prováděním strategického plánu rozvoje a následně ke kvalitnímu rozvoji obce. V určených 

časových intervalech by se měli scházet představitelé obce a monitorovat plnění akčních plánů na 

aktuální kalendářní rok a aktualizovat a případně upravovat akční plán na rok následující. Nezbytná je 

i konzultace vzniklých výsledků s občany, protože SPRO musí plnit především synergický motiv pro 

všechny ovlivňované cílové skupiny. Veškeré výstupy budou zveřejňovány prostřednictvím místních 

komunikačních kanálů (veřejná vývěska, webový portál obce) a budou k dispozici v tištěné podobě na 

obecním úřadě. 

 

2. Charakter ÏÂÃÅ 0ÒÏÓÅÔþÎ 

Tato část strategického plánu charakterizuje obec Prosetín a popisuje současnou společensko-sociální 

a ekonomickou situaci obce. Je základním podkladem pro další stanovení vizí a cílů v rámci 

plánovaných rozvojových aktivit obce.  

2.1. :ÜËÌÁÄÎþ ÃÈÁÒÁËÔÅÒÉÓÔÉËÁ ÏÂÃÅ 

Tato kapitola je souhrnem základních údajů o obci Prosetín. Jejím úkolem je poskytnout občanům, 

podnikatelům či představitelům úřadů základní údaje o obci, a to z hlediska geografického a 

historického. 
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2.1.1. :ÜËÌÁÄÎþ ÉÎÆÏÒÍÁÃÅ 

Oficiální název: OBEC PROSETÍN 

Adresa: Obecní úřad Prosetín, Prosetín č. 34, 592 64 

Prosetín u Bystřice nad Pernštejnem 

Zástupce obce: Ing. Jiří Drbušek – starosta 

Telefon: 

Mobil: 

+420 516 463 323 

+420 606 021 636 

Email: 

Web: 

obecni.urad@prosetin.cz 

http://www.prosetin.cz 

http://www.prosetin.info 

IČ: 00295167 

ZUJ (kód obce): 596493 

NUTS 5: CZ0635596493 

LAU 1 (NUTS 4): CZ0635 – Žďár nad Sázavou 

NUTS 3: CZ063 – Vysočina 

NUTS 2: CZ06 – Jihovýchod 

Obec s pověřeným obecním úřadem: Bystřice nad Pernštejnem 

Obec s rozšířenou působností: Bystřice nad Pernštejnem 

GPS poloha obecního úřadu: 49°31'34.81"N, 16°23'36.174"E 

Počet obyvatel k 1. 1. 2010: 403 

Průměrný věk obyvatel: 36.4 

První písemná zpráva: 1349 

Počet katastrů: 3 

Počet částí obce: 3 

Katastrální výměra: 1576 ha 

Nadmořská výška: 561 m n .m. 

 

  

mailto:obecni.urad@prosetin.cz
http://www.prosetin.cz/
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Obec je členem několika uskupení a svazů obcí. Zde je jejich přehled a stručná charakteristika: 

Mikroregion Bystřicko 

Hlavním důvodem založení bylo sdružení většího počtu obcí s cílem společného postupu při vytvoření 

a realizaci strategického plánu udržitelného rozvoje regionu a realizace aktivit, zejména v oblastech 

ekonomického rozvoje, rozvoje venkova, kvality života, ochrany životního prostředí, rozvoje 

cestovního ruchu, propagace regionu a vytváření příznivých vnitřních a vnějších vztahů. Sdružení má 

za cíl koordinovaný rozvoj území na základě schváleného systému. Důležitou motivací je větší 

úspěšnost obcí jako celku při prosazování politických cílů, větší šance, že uspějí společné projekty na 

čerpání prostředků z EU. 

Svaz měst a obcí ČR 

Svaz měst a obcí České republiky (SMO ČR) je celostátní, dobrovolnou, nepolitickou a nevládní 

organizací, založenou jako zájmové sdružení právnických osob. Členy Svazu jsou obce a města. Svaz 

měst a obcí ČR je partnerem pro vládní i parlamentní politickou reprezentaci. Podílí se na přípravě  

a tvorbě návrhů legislativních i nelegislativních opatření v oblastech týkajících se kompetencí obcí. 

Činnost Svazu je založena především na aktivitě starostů, primátorů a členů zastupitelstev obcí  

a měst, kteří se nad rámec svých povinností věnují i obecným problémům samosprávy. V současné 

době Svaz sdružuje kolem dvou a půl tisíce měst a obcí. 

Hlavní cíle SMO ČR: 

¶ obhajovat společné zájmy a práva měst a obcí, a vytvářet tak příznivé podmínky k jejich 

rozvoji  

¶ podporovat a rozvíjet samosprávnou demokracii ve veřejné správě  

¶ podílet se na přípravě zákonů a dalších opatření, které mají dopad na místní samosprávu,  

a posilovat tak vliv obcí v legislativní oblasti  

¶ informovat vládu, parlament i instituce Evropské unie včas o tom, jaký dopad mohou mít jimi 

připravovaná opatření na kvalitu života občanů i na rozvoj jednotlivých území  

¶ posilovat ekonomickou samostatnost měst a obcí  

¶ vzdělávat zastupitele i pracovníky místních samospráv  

¶ podporovat výměnu zkušeností a příkladů dobré praxe  

 

Sdružení místních samospráv ČR 

Sdružení místních samospráv ČR (SMS ČR) je nevládní apolitickou organizací s celostátní působností, 

která sdružuje a hájí zájmy členských obcí. Jejím hlavním posláním a příčinou vzniku je prosazování 

spravedlivého dělení daňových výnosů mezi obce a města v ČR (rozpočtové určení daní). Agenda SMS 
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ČR dnes zahrnuje připomínkování nejrůznějších legislativních návrhů, prezentace a prosazování 

potřeb menších obcí a měst, hájení zájmů venkova a jeho obyvatel a spolupráce v boji proti korupci 

ve veřejné správě. SMS ČR je silným partnerem vlády, parlamentu i krajů v ČR. 

 Základní cíle sdružení jsou: 

a) hájení společných zájmů práv obcí a měst, sdružených ve Sdružení, podle principů a pravidel, 

jejichž ochranu Sdružení zajišťuje, 

b) poskytnutí platformy obcím a městům pro řešení problémů a otázek, které se dotýkají samospráv, 

a pro spolupráci s nevládním (neziskovým) sektorem. 

Mayors for Peace 

Starostové pro mír (Mayors for Peace) je mezinárodní organizace měst prosazujících mír, která byla 

založená v roce 1982 na základě iniciativy starosty města Hirošima. Členská města podporují 

vyjednávání směrem k zákazu jaderných zbraní do roku 2020. V roce 2010 bylo členem organizace již 

4037 měst ve 144 zemích světa. 

 

2.1.2. 'ÅÏÇÒÁÆÉÃËÜ ÐÏÌÏÈÁ Á ÐĠþÒÏÄÎþ ÐÏÄÍþÎËÙ 

Obec Prosetín leží na území parku Svratecká hornatina ve východním cípu okresu Žďár nad Sázavou v 

kraji Vysočina. Geomorfologicky území patří do Českomoravské vrchoviny, celku Hornosvratecká 

vrchovina, podcelku Nedvědická vrchovina a okrsku Sýkořská hornatina. Obec je součástí přírodního 

parku Svratecká hornatina. Významným přírodním prvkem je přírodní památka Kocoury. Obec leží 

v členitém území vrchoviny. Ve vyšších partiích je reliéf méně členitý, charakteristický nevýraznými 

osamělými vrchy a otevřenými údolími drobných vodních toků. Tato údolí se postupně zařezávají do 

terénu, až vytvářejí různě hluboké kaňony, s příkrými, zalesněnými stráněmi. Na stráních jsou četné 

skalní útvary, v údolích jsou rybníky.  

Obec je složena ze tří katastrálních území – Prosetín (812,63 ha), Brťoví (392,73 ha) a Čtyři Dvory 

(370,46 ha).  

Celkově se obec nachází v nadmořské výšce 561 m n.m., nejvyšším bodem je vrch  Švábův kopec (648 

m n.m.) ležící ve vrchovině jižně od Prosetína. Nejnižší bod obce se nachází v severozápadním cípu 

katastru Brťoví v údolí Tresenského potoka nad obcí Koroužné (cca 364 m n.m.).   

Prosetín má charakter návesního typu (náves byla později zastavěna), leží ve svažitém údolí se 

spádem ve směru západ – východ v rozmezí 540 – 590 m n.m. a je vystavěna podél komunikace 

III/3871.  
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Čtyři Dvory leží při téže komunikaci a jsou návesním typem v ještě čistější podobě. Údolí je svažité ve 

směru SV – JZ v rozmezí 520 – 550 m n.m.  

Brťoví je návesní typ ve složitějších morfologických podmínkách na styku úvalu shora širokého  

a postupně se otevírajícího do mělkého úpatí a úžlabiny, ve které je uvedená komunikace III/3872. 

Na území obce se nenachází žádné ložisko nerostných surovin, chráněné ložiskové území ani 

dobývací prostor. Na území obce se nenachází žádná významná geologická lokalita. 

Obec se nachází ve 4. a  5. vegetačním stupni, potencionální přirozenou vegetací je květnatá bučina 

s kyčelnicí devítilistou (ve vyšší, východní části katastrů) a černýšová dubohabřina (na stráních nad 

údolím Svratky v západní části katastrů). V dnešní lesní vegetaci jsou dominantní jehličnaté lesy, údolí 

nad Hodonínkou jsou přítomny i plochy smíšených porostů.  

Na území obce se nacházejí následující vodní toky: 

1. Bezejmenný vodní tok od Prosetína; 

2. Záskalský potok; 

3. Brťovský potok; 

4. Hodonínka (Olešnický potok); 

5. Tresenský potok (Správcem vodního toku jsou Lesy ČR, s.p).; 

6. Potok od Prosetína (zleva do Tresenského p.); 

7. Dva drobné lesní potoky od Prosetína (zprava do Hodonínky); 

8. Drobný lesní potok od Čtyř Dvorů (zprava do Hodonínky); 

Bezejmenný vodní tok od Prosetína – pramení přímo ve středu zastavěného území Prosetína. Tok je 

v intravilánu a těsně pod ním zatrubněn, oficiálně je vodní tok zakreslen až v úseku pod zemědělským 

areálem. Potok má levobřežní přítok vytékající z rybníka východně od zemědělského areálu  

a pravobřežní zatrubněný přítok vytékající z rybníka na Kameškách. Protéká otevřený údolím 

zemědělskou krajinou a na východní hranici katastru se vlévá zprava do Hodonínky. Vodní tok byl 

výrazně upraven a v převážném úseku koryta chybí doprovodná zeleň.  

Záskalský potok – pramení v zastavěném území Čtyř Dvorů (vodní zdroj) a protéká rybníkem 

(upraveným jako přírodní koupaliště). Potok má levobřežní přítok pramenící jižní části Čtyř Dvorů.  

Tok je těsně pod intravilánem výrazně upraven a chybí zde doprovodná zeleň. Správcem tohoto 

přítoku je ZVHS. Pod vsí potok protéká vesměs přírodním korytem s doprovodnou zelení, posléze pak 

zalesněným kaňonem, kterým vytéká na území sousední obce Koroužné. Zde se zleva vlévá do 

Svratky.  
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Brťovský potok – pramení na louce těsně nad Brťovím. Tok je v zástavbě zatrubněn, pod intravilánem 

protéká menším rybníkem. Pod vsí protéká vesměs přírodním korytem s doprovodnou zelení, posléze 

pak zalesněným kaňonem, kterým vytéká na území sousední obce Koroužné. Zde se zleva vlévá do 

Svratky.  

Hodonínka (Olešnický potok) – pramení nad Olešnicí, severně od obce a částečně tvoří východní 

hranici řešeného území. Tok zde protéká širokým údolím, zemědělskou krajinou a byl výrazně 

upraven a vesměs zde chybí doprovodná zeleň. Potok protéká obcí Hodonín pod kterou vtéká do 

těsného kaňonů, kde opět tvoří jižní hranici území obce. Ve Štěpánově se vlévá zleva do Svratky. 

Vodní tok vytváří významné ohrožení záplavami. Záplava v minulých letech způsobila výrazné škody 

zejména v zastavěném území Olešnice a Hodonína a poničila několik úseků pozemních komunikací 

(zejména státní silnici I/19). Hodonínka má z území obce několik drobných lesních pravobřežních 

přítoků – dva z katastru Prosetína, jeden z katastru Čtyři Dvory.  

Tresenský potok – pramení v obci Velké Tresné, severně od obce a částečně tvoří severní hranici 

řešeného území. Tok zde protéká úzkým zalesněným údolím, nad obcí Koroužné se vlévá zleva do 

Svratky.  Tresenský potok má z území obce drobný lesní levobřežní přítok. Potok pramení v lese 

severně od Prosetína a vesměs protéká úzkým zalesněným údolím.  

Na území obce je několik větších i menších vodních nádrží (rybníků). Nejvýznamnější vodní nádrží je 

rybník pod Čtyřmi Dvory, upravený v minulosti na přírodní koupaliště. Další, menší rybníky protékané 

vodními toky jsou pod Brťovím a východně od zemědělského areálu v Prosetíně. Jižně od Prosetína 

v polní trati Kamešky je větší rybník, ze kterého vytéká zatrubněný pravobřežní přítok místního 

potoka.   
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Turistické zajímavosti: 

¶ Přírodní park Svratecká hornatina 

¶ Chráněné území Kocoury – přírodní památka 

¶ Významné krajinné prvky s výskytem zvláště chráněného druhu mravenců 

¶ Prosetínský dub - Finalista ankety Strom roku 2007 

¶ Studánka Hlučitka 

¶ Kostel sv. Markéty – kulturní památka 

¶ Evangelický kostel v Prosetíně 

¶ Vápenka u Prosetína 
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2.1.3. Historie obce  

0ÒÏÓÅÔþÎ 

Jedna z prvních zmínek o Prosetíně je z roku 1390, kdy náležel pánům z Pernštejna a kdy Vilém 

z Pernštejna zapsal své choti Anežce věno na Prosetíně. V roce 1406 zapsal Vilém z Pernštejna věno 

v Prosetíně i své druhé choti Anně ze Šternberka a podobně i Jan z Pernštejna své choti Bohunce 

z Lomnice.  V roce 1447 je zde jmenován dvůr. U pánů z Pernštejna zůstal Prosetín také v XVI. století, 

až byl zároveň s Olešnicí připojen k panství Kunštátskému, k němuž náležel roku 1590. Roku 1610 

koupil Prosetín Bedřich Drahanovský z Pěnčína za 8000 zl., tehdy byla v Prosetíně tvrz, fara, dvůr, 

pivovar, mlýn, rybník, ovocné zahrady, chmelnice. V roce 1622 za Štěpána Schmidta z Friehofa obec 

opět patřila ke Kunštátskému panství, jehož součástí zůstala až do zrušení patrimoniální správy. 

Tvrz, která (dle místní tradice) měla být v místech usedlostí kolem uličky vedoucí k evangelickému 

kostelu, byla pustá již v roce 1635. V roce 1674 bylo zde celkem 21 domů osedlých a 9 pustých, v roce 

1790 zde žilo v 43 domech 336 obyvatel, v roce 1834 v 45 domech 292 obyvatel. 

V místech dnešního katolického kostela stávala do 18. století dřevená svatyně, ke které v 17. století 

přicházelo o svátku sv. Markéty velké množství poutníků. Roku 1738 byl starý kostel zbořen  

a vystavěn nový Janem Theodorem svobodným Pánem Imbsenem. Má dva oltáře, byl opravován roku 

1853 a 1882. Na zvonici stojící vedle kostela ve hřbitovní zdi měl byt na začátku 20. století zvon z roku 

1533.  

Fara v Prosetíně se připomíná už v roce 1408, v 16. století byla protestantská. Po bitvě na Bílé Hoře 

spadala obec pod katolickou farnost kunštátskou, později olešnickou. Až v roce 1785 zde byla 

obnovena katolická farnost, neboť většina obyvatel se do té doby hlásila k helvétskému vyznání.  

V roce 1781, záhy po vydání tolerančního patentu, byl v Prosetíně postaven evangelický kostel, ke 

kterému byla později přistavěna poměrně vysoká věž.  

Škola byla v Prosetíně již v 18. století, a chodily do ní katolické i evangelické děti. Roku 1813 si 

evangelíci vystavěli jednotřídní školu, do níž patří děti z Prosetína, Louky, Brťoví a Čtyřdvorů. Nová 

jednotřídní katolická škola byla postavena v roce 1829, dnešní budova pochází z období první 

republiky. 

Na přelomu 19. a 20. století byla většina domů postavena z pevného materiálu (kamene a cihel), 

pouze část starých byla dřevěných, vždy však byly omítnuty. Domy měly solitérní charakter, část byla 

do návsi otočena štítem, část okapem. Západně od Prosetína měla být cihelna.  
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V katastru Prosetína, na blíže neznámém místě, by měla být zaniklá ves Hanebnice připomínaná ve 

středověku. 

"ÒĩÏÖþ 

Název vsi Brťoví je odvozen od původního zaměstnání jejího obyvatelstva, které se zabývalo 

včelařstvím. První písemná zpráva o Brťoví pochází z roku 1349. Z obsahu tohoto zápisu v Zemských 

deskách brněnských se dovídáme, že majitel vsi Mikuláš řečený Strniště, malý zeman, s manželkou 

Agátou prodali v roce 1349 svůj majetek v Brťoví ( uváděno jako Byrczowie ) Hartlebovi z Klečan, 

pocházejícím ze zámožného vladyckého rodu, jehož původním majetkem byl Černvír pod 

Pernštejnem, kde měli vladykové pevný hrad. Vedle Černvíru držel Hartleb z Klečan Brťoví, Bolešín, 

Lhotku a na Blanensku Němčice a Svinošice. Brťoví patřilo Klečanským až do roku 1398, kdy bylo 

prodáno Janovi a Arklebovi z Mouchnic. Po soudních sporech získal Brťoví do držení Heralt  

z Kunštátu. Po jeho smrti v roce 1407 připadlo Brťoví jeho dceři Žofii, provdané později za Albrechta 

Lukovského ze Šternberka. Žofie svěřila Brťoví do správy panu Vilémovi z Pernštejna.  

V roce 1469 připadl k rozsáhlým pernštejnským državám i hrad Louka u Kunštátu. Protože z Brťoví 

bylo na Pernštejn příliš daleko, bylo Brťoví přiděleno k panství louckému, které až do roku 1529 drželi 

Pernštejnové. V letech 1529 až 1558 patřilo loucké panství Černčickým z Kácova. V roce 1558 získal 

hrad Louku a zámek Kunštát s příslušenstvím Matyáš Mincza ze Zarušic, v roce 1562 jej vystřídal 

Hynek Posadovský z Posadova a ještě téhož roku Jan Fridrich hrabě z Hardeka. Hrabata z Hardeka  

a na Letovicích vlastnila loucké panství až do roku 1590, kdy jej koupila Johana Eva z Lichtenštejna, 

paní na Kunštátě, manželka Jindřicha mladšího z Donína. K louckému panství kromě pustého hradu 

Louka patřilo městečko Olešnice a dalších 23 vsí, včetně Brťoví. V roce 1598 získal loucké zboží od 

Karla z Lichtenštejna Pavel Katharýn z Katharu. Dále držel kunštátské panství, k němuž se počítalo 

bývalé zboží hradu Louka, evangelík Štěpán Šmíd z Freyhofenu. Posléze jej však pozbyl a v roce 1631 

jej vysoudil Jindřich Šlik hrabě z Bassana. V Brťoví bylo tehdy 10 usedlostí obydlených a tři pusté. 

Poddaní platili vrchnosti ročně 13 zlatých úroku. Kunštátské panství dědil po smrti Jindřicha hraběte 

Šlika jeho syn František Arnošt Šlik, od kterého v roce 1659 získal toto panství Ferdinand Leopold 

hrabě z Náchoda.  

Krátkou dobu (1672 - 1678) byl držitelem panství brněnský klášter sv. Josefa. Od roku 1678 do roku 

1733 patřilo kunštátské panství rodině hrabat z Lamberka. Novou vrchností pro Brťoví byl od roku 

1733 Jan Theodor Imbsen, po něm jeho dcera Marie Antonie. Svobodní páni Honrichsovi byli majiteli 

panství od roku 1788 až do roku 1901. 
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Na přelomu 19. a 20. století byla rovněž většina domů postavena z pevného materiálu (kamene  

a cihel), pouze část starých byla dřevěných, vždy však byly omítnuty a obíleny. Domy měly solitérní 

charakter, část byla do návsi otočena štítem, část okapem. V obci byl aktivní hasičský spolek. 

Podle správního členění patřilo Brťoví v době mezi válkami do okresu Boskovice. V roce 1925 zanikl  

v důsledku pozemkové reformy kunštátský velkostatek, ze kterého byl vyčleněn zbytkový statek  

v Louce. Ostatní půda byla přidělena občanům okolních vesnic. Občané Brťoví dostali 12 měřic luk.  

V roce 1930, kdy byla provedena lesní pozemková reforma, připadl obci les Lísek o výměře 24 

hektarů. V horním úseku lesa Smrčiny obdržela obec 3 hektary. U cesty na kraji lesa byla otevřena 

pískovna. Už v roce 1908 byla vybudována spojovací cesta z Brťoví do Švařce. V roce 1939 byla 

značně poškozena velkou vodou po bouřce 17. června. V roce 1925 začala v obci elektrifikace, 

v červnu roku 1926 byla dokončena. V letech 1930 – 1935 zasáhla obec celková hospodářská krize, 

která se projevila zejména poklesem cen všech zemědělských produktů.  

Do roku 1949 patřilo Brťoví do okresu Boskovice, do roku 1960 do okresu Bystřice nad Pernštejnem  

a od roku 1960 do okresu Žďár nad Sázavou. V roce 1960 došlo ke zrušení Brťoví jako samostatné 

obce a k jeho připojení k Prosetínu jako jeho místní část. 

IÔÙĠÉ $ÖÏÒÙ 

 Čtyři Dvory (Čtyřdvory) se poprvé připomínají až v roce 1482 ve spojitosti s rodem Pernštejnů, ke 

stejnojmennému panství  patřily až do zrušení patrimoniální správy. V roce 1674 bylo zde dohromady 

12 domů osedlých, v roce 1790 zde žilo v 17 domech 120 obyvatel, v roce 1834 157 obyvatel ve 22 

domech.  

Rovněž ve Čtyřech Dvorech byla na přelomu 19. a 20. století byla rovněž většina domů postavena 

z pevného materiálu (kamene a cihel), pouze část starých byla dřevěných, vždy však byly omítnuty  

a obíleny. Domy měly solitérní charakter.  

 

2.2. 3ÏÃÉÏÅËÏÎÏÍÉÃËÜ ÁÎÁÌĻÚÁ 

Socioekonomická analýza přináší základní pohled na sociální, demografické a ekonomické ukazatele, 

které ovlivňují život obyvatel obce. 

První část analýzy ukazuje stav činnosti hospodářských subjektů v obci, nezaměstnanosti  

a souvisejících ekonomických ukazatelů. 
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Tabulka 1: Hospodářská činnost v roce 2010 – počet a struktura podnikatelských subjektů v obci. 

0ÏéÅÔ ÐÏÄÎÉËÁÔÅÌÓËĻÃÈ ÓÕÂÊÅËÔĳ ÃÅÌËÅÍ 66 

:ÅÍñÄñÌÓÔÖþȟ ÌÅÓÎÉÃÔÖþȟ ÒÙÂÏÌÏÖ ɀ ÐÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ 11 

0ÒĳÍÙÓÌ ɀ ÐÏéÅÔ ÐÏÄÎÉËÁÔÅÌÓËĻÃÈ ÓÕÂÊÅËÔĳ 13 

3ÔÁÖÅÂÎÉÃÔÖþ ɀ ÐÏéÅÔ ÐÏÄÎÉËÁÔÅÌÓËĻÃÈ ÓÕÂÊÅËÔĳ 8 

Doprava a spoje ɀ ÐÏéÅÔ ÐÏÄÎÉËÁÔÅÌÓËĻÃÈ ÓÕÂÊÅËÔĳ 1 

Obchod, prodej a ÏÐÒÁÖÙ ÍÏÔÏÒÏÖĻÃÈ ÖÏÚÉÄÅÌ Á ÓÐÏÔĠÅÂÎþÈÏ ÚÂÏĿþ Á 

ÐÏÈÏÓÔÉÎÓÔÖþ ɀ ÐÏéÅÔ ÐÏÄÎÉËÁÔÅÌÓËĻÃÈ ÓÕÂÊÅËÔĳ 
18 

/ÓÔÁÔÎþ ÏÂÃÈÏÄÎþ ÓÌÕĿÂÙ ɀ ÐÏéÅÔ ÐÏÄÎÉËÁÔÅÌÓËĻÃÈ ÓÕÂÊÅËÔĳ 6 

6ÅĠÅÊÎÜ ÓÐÒÜÖÁȟ ÏÂÒÁÎÁȟ ÐÏÖÉÎÎï ÓÏÃÉÜÌÎþ ÐÏÊÉĤÔñÎþ ɀ ÐÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ 4 

£ËÏÌÓÔÖþ Á ÚÄÒÁÖÏÔÎÉÃÔÖþ ɀ ÐÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ 2 

/ÓÔÁÔÎþ ÖÅĠÅÊÎïȟ ÓÏÃÉÜÌÎþ Á ÏÓÏÂÎþ ÓÌÕĿÂÙ ɀ ÐÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ 3 

3ÔÜÔÎþ ÏÒÇÁÎÉÚÁÃÅ ɀ ÐÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ 1 

!ËÃÉÏÖï ÓÐÏÌÅéÎÏÓÔÉ ɀ ÐÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ 1 

/ÂÃÈÏÄÎþ ÓÐÏÌÅéÎÏÓÔÉ ɀ ÐÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ 2 

$ÒÕĿÓÔÅÖÎþ ÏÒÇÁÎÉÚÁÃÅ ɀ ÐÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ 0 

0ÅÎñĿÎþ organizace ɀ ÐÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ 0 

0ÏÄÎÉËÁÔÅÌï ɀ ÆÙÚÉÃËï ÏÓÏÂÙ ɀ ÐÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ 48 

3ÁÍÏÓÔÁÔÎñ ÈÏÓÐÏÄÁĠþÃþ ÒÏÌÎþÃÉ ɀ ÐÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ 0 

3ÖÏÂÏÄÎÜ ÐÏÖÏÌÜÎþ ɀ ÐÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ 0 

/ÓÔÁÔÎþ ÐÒÜÖÎþ ÆÏÒÍÙ ɀ ÐÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ 12 

0ÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ ÂÅÚ ÚÁÍñÓÔÎÁÎÃĳ 30 

0ÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ Ó 1-ω ÚÁÍñÓÔÎÁÎÃÉ ɀ mikropodniky  2 

0ÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ Ó 10-τω ÚÁÍñÓÔÎÁÎÃÉ ɀ ÍÁÌï ÐÏÄÎÉËÙ 3 

0ÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ Ó 50-ςτω ÚÁÍñÓÔÎÁÎÃÉ ɀ ÓÔĠÅÄÎþ ÐÏÄÎÉËÙ 0 

0ÏéÅÔ ÓÕÂÊÅËÔĳ Ó ÖþÃÅ ÎÅĿ ςτω ÚÁÍñÓÔÎÁÎÃÉ ɀ ÖÅÌËï ÐÏÄÎÉËÙ 0 

Zdroj: RISY.cz – Obce – Prosetín ( http://www.risy.cz/cs/vyhledavace/obce/detail?Zuj=596493 ).  

.ÅÚÁÍñÓÔÎÁÎÏÓÔ 

Statistika nezaměstnanosti z územního hlediska 

V posledních letech lze v dlouhodobém srovnání v obci Prosetín zaznamenat meziroční nárůst 

nezaměstnanosti. Zatímco na konci roku 2008 byla nezaměstnanost na úrovni 6,9 %, na konci roku 

2009 byla již 12,3 %, což byla nejvyšší hodnota od konce roku 2006. Ve srovnání let 2009 a 2010 došlo 

http://www.risy.cz/cs/vyhledavace/obce/detail?Zuj=596493
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k mírnému zlepšení, ale vhledem k výši nezaměstnanosti v obci v prosinci roku 2010, která činila 11,8 

%, je tento rozdíl opravdu marginální. Ve srovnání s celorepublikovými a krajskými hodnotami 

dosahuje obec Prosetín vyšších čísel a tedy i vyšší nezaměstnanosti. Na konci roku 2009 byla míra 

registrované nezaměstnanosti v kraji Vysočina 10,25 % a v České republice 7,2 %. Trend mírného 

zlepšení, jaké bylo patrné v roce 2010 v obci Prosetín, lze pozorovat v celorepublikovém srovnání, 

v prosinci 2010 byl tento údaj na hodnotě 6,9 %. Naopak, v kraji došlo k dalšímu nárůstu 

nezaměstnanosti, což svědčí o zhoršujícím se stavu nabídky práce v regionu. Na konci roku 2010 byla 

nezaměstnanost v kraji Vysočina na úrovni 10,73 %. 

Celkové posouzení stavu nezaměstnanosti v obci a regionu, kde se nachází, nelze provést bez 

pohledu na statistiky v okrese Žďár nad Sázavou. Jestliže porovnáme údaje na konci let 2008, 2009  

a 2010, zjistíme, že mezi 2008 a 2009 je patrný nárůst nezaměstnanosti o 4,4 % a tento rostoucí trend 

se drží i následující rok, kdy v prosinci 2010 byla okresní nezaměstnanost 11,1 %. 

Poměrně alarmující z hlediska nabídky práce je dlouhodobě nedostačující nabídky volných pracovních 

míst v obci. Dlouhodobý nedostatek a další pokles nabídky volných pracovních míst je patrný v celém 

okrese Žďár nad Sázavou, kde od počátku roku 2008 do konce roku 2010 došlo k úbytku volných 

pracovních míst o 1172 pracovních míst, což znamená, že volných pracovních míst bylo 202. 

Tabulka 2: Vývoj nezaměstnanosti v obci Prosetín v letech 2007 – 2010. 

-ñÓþÃ Á ÒÏË Ekonomicky 

ÁËÔÉÖÎþ 

UÃÈÁÚÅéÉ 6ÏÌÎÜ ÐÒÁÃÏÖÎþ 

ÍþÓÔÁ 

NÅÚÁÍñÓÔÎÁÎÏÓÔ 

12/2010  204 24 0 11,8 % 

9/2010  204 17 0 8,3 % 

6/2010  204 13 0 6,4 % 

3/2010  204 22 0 10,8 % 

12/2009  204 25 0 12,3 % 

9/2009  204 20 0 9,8 % 

6/2009  204 15 0 7,4 % 

3/2009  204 16 0 7,8 % 

12/2008  204 14 0 6,9 % 

9/2008  204 15 0 7,4 % 

6/2008  204 16 0 7,8 % 

3/2008  204 14 0 6,9 % 

12/2007  204 15 0 7,4 % 
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Zdroj: Analytické a statistické služby Vysočiny – Prosetín 
(http://analytika.krvysocina.cz/NEZAMESTNANOST/index.php?menu=500&akce=501&level=1&ukaza
tel=999). 
 
Tabulka 3: Stav nezaměstnanosti a dalších ukazatelů ve srovnání ČR, kraje Vysočina a obce Prosetín 

k 31. 12. 2010. 

 I2 6ÙÓÏéÉÎÁ ¼ìÜÒ ÎÁÄ 

3ÜÚÁÖÏÕ 

0ÒÏÓÅÔþÎ 

-þÒÁ ÎÅÚÁÍñÓÔÎÁÎÏÓÔÉ 9,6 % 10,7 % 11,1% 11,8% 

5ÃÈÁÚÅéÉ Ï ÚÁÍñÓÔÎÜÎþ 561 551 29 410 6863 24 

6ÏÌÎÜ ÐÒÁÃÏÖÎþ ÍþÓÔÁ 30 803 916 202 0 

Zdroj: Analytické a statistické služby Vysočiny 
(http://analytika.krvysocina.cz/NEZAMESTNANOST/index.php?menu=300&akce=306&level=1&ukaza
tel=999).  
 

Graf 1: Dlouhodobý vývoj nezaměstnanosti v obci Prosetín, okrese Žďár nad Sázavou a kraji 

Vysočina v letech 2002 – 2010 (v %). 

 
Zdroj: Analytické a statistické služby Vysočiny 
(http://analytika.krvysocina.cz/NEZAMESTNANOST/index.php). 
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Graf 2: Dlouhodobý vývoj nezaměstnanosti v okrese Žďár nad Sázavou a ČR v letech 2002 – 2010 (v 

%). 

 

Zdroj: Analytické a statistické služby Vysočiny 
(http://analytika.krvysocina.cz/NEZAMESTNANOST/index.php). 

 

Graf 3: Dlouhodobý vývoj nezaměstnanosti v kraji Vysočina a ČR v letech 2002 – 2010 (v %). 

 

Zdroj: Analytické a statistické služby Vysočiny 
(http://analytika.krvysocina.cz/NEZAMESTNANOST/index.php). 
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:ÜËÌÁÄÎþ ÄÅÍÏÇÒÁÆÉÃËï ÕËÁÚÁÔÅÌÅ ÏÂÃÅ 0ÒÏÓÅÔþÎ 
 

Tabulka 4: Počet obyvatel obce Prosetín v roce 2010. 

0ÏéÅÔ ÏÂÙÖÁÔÅÌ 

 Počet bydlících obyvatel 

k 31. 12. 2010 

Počet obyvatel ve věku 

0 – 14 let 15 – 59 let 65 a více let 

Celkem 398 53 285 60 

-ÕĿÉ 208 33 147 28 

¼ÅÎÙ 190 20 138 32 

Zdroj: ČSÚ – obec Prosetín 
(http://vdb.czso.cz/vdbvo/tabdetail.jsp?kapitola_id=5&pro_1_154=596493&cislotab=MOS+ZV01).  

 
Tabulka 5: Přírůstek obyvatelstva obce Prosetín v roce 2010. 

 0ĠþÒĳÓÔÅË ÏÂÙÖÁÔÅÌÓÔÖÁ Saldo migrace 0ĠþÒĳÓÔÅËȾ 

ĭÂÙÔÅË Živě 

narození 

Zemřelí Přirozený 

přírůstek 

Přistěhovalí Vystěhovalí Saldo 

migrace 

Celkem 1 5 -4 9 10 -1 -5 

-ÕĿÉ 1 4 -3 5 5 - -3 

¼ÅÎÙ - 1 -1 4 5 -1 -2 

Zdroj: ČSÚ – obec Prosetín 
(http://vdb.czso.cz/vdbvo/tabdetail.jsp?kapitola_id=5&pro_1_154=596493&cislotab=MOS+ZV01). 

  

http://vdb.czso.cz/vdbvo/tabdetail.jsp?kapitola_id=5&pro_1_154=596493&cislotab=MOS+ZV01
http://vdb.czso.cz/vdbvo/tabdetail.jsp?kapitola_id=5&pro_1_154=596493&cislotab=MOS+ZV01
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0ÏéÔÙ ÏÂÙÖÁÔÅÌȟ ÎÁÒÏÚÅÎþȟ ÚÅÍĠÅÌþȟ ÓÔñÈÏÖÜÎþ Ö ÏÂÃÉ 0ÒÏÓÅÔþÎ ÖÅ ÖÙÂÒÁÎĻÃÈ 

letech 

Tabulka 6: Vývoj počtu obyvatel v Prosetíně ve vybraných letech 1971 až 2010. 
Rok Stav 

1. 1. 

Narození Zemřelí Přistěhovalí Vystěhovalí Přírůstek 

přirozený 

Přírůstek 

migrační 

Přírůstek 

celkem 

Stav 

31.12. 

1971 449 3 4 2 11 -1 -9 -10 439 

1976 444 14 4 2 6 10 -4 6 450 

1981 424 8 8 3 3 - - - 424 

1986 424 1 6 1 8 -5 -7 -12 412 

1991 413 11 1 5 8 10 -3 7 420 

1996 415 4 3 8 4 1 4 5 420 

2001 424 7 3 3 4 4 -1 3 427 

2002 427 9 6 4 6 3 -2 1 428 

2003 428 1 2 2 14 -1 -12 -13 415 

2004 415 3 3 10 7 - 3 3 418 

2005 418 2 4 5 2 -2 3 1 419 

2006 419 2 5 - 12 -3 -12 -15 404 

2007 404 4 4 6 6 - - - 404 

2008 404 5 2 1 9 3 -8 -5 399 

2009 399 5 3 11 9 2 2 4 403 

2010 403 1 5 9 10 -4 -1 -5 398 

Zdroj: ČSÚ (http://www.czso.cz/cz/obce_d/index.htm).  

 

http://www.czso.cz/cz/obce_d/index.htm
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Graf 4: Vývoj počtu narozených, zemřelých, přistěhovalých a vystěhovalých obyvatel v Prosetíně ve 
vybraných letech 1971 až 2010. 

 
Zdroj: ČSÚ (http://www.czso.cz/cz/obce_d/index.htm).  

 

Graf 5: Vývoj počtu obyvatel v Prosetíně ve vybraných letech 1971 až 2010. 

 
Zdroj: ČSÚ (http://www.czso.cz/cz/obce_d/index.htm). 
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3ÏÃÉÜÌÎþ ÓÌÕĿÂÙ Á ËÖÁÌÉÔÁ ĿÉÖÏÔÁ 

Kvalita života v obci se odvíjí především od poskytovaných volnočasových a jiných služeb. V obci se 

nachází veřejná knihovna. Na území obce se nacházejí dvě farnosti, jedná se o farní sbor 

Českobratrské církve evangelické Prosetín a o Římskokatolickou farnost Prosetín. Obě farnosti 

pravidelně pořádají bohoslužby.  

V obci působí tělovýchovná organizace TJ Sokol Prosetín, která v roce 1998 obnovila svoji činnost. TJ 

Sokol Prosetín vlastní a provozuje Sokolovnu a víceúčelové hřiště, kde jsou pravidelně pořádány 

kulturní a sportovní akce. 

Služby, které jsou občanům v obci k dispozici, poskytují základ pro kvalitní život v obci. V budově 

Obecního úřadu sídlí pobočka České pošty. Zdravotní služby jsou zajišťovány skrze lékařskou 

ambulanci, která sídlí rovněž v budově Obecního úřadu. V obci se nachází mateřská škola, nižší 

stupeň základní školy a speciální škola. V obci jsou občanům k dispozici 3 prodejny s potravinami. Lze 

zde nalézt podnikatelské subjekty, které poskytují služby v oblasti stavebnictví, opravy motorových 

vozidel a další služby. 

 

2.3. !ÄÍÉÎÉÓÔÒÁÔÉÖÎñ ÓÐÒÜÖÎþ ÁÎÁÌĻÚÁ 

Oficiální název: OBEC PROSETÍN 

  

Adresa: Prosetín 34, 593 01 Prosetín 

Telefon: 516 463 323 

E-mail: podatelna@prosetin.cz 

IČ: 00295167 

Číslo účtu: 161743390/0300 

Web: http://www.prosetin.cz, http://prosetin.info  

 

  

mailto:podatelna@prosetin.cz
http://www.prosetin.cz/
http://prosetin.info/
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3ÔÁÔÉÓÔÉÃËï ĭÄÁÊÅ 

Katastrální výměra 1576 ha 

Nadmořská výška 561 m.n.m. 

Počet obyvatel k 1. 1. 2011 398 

Průměrný věk 36,4 (k 1.1. 2010) 

Pošta ano 

Zdravotnické zařízení ano 

Policie ne 

Škola ano 

Vodovod ano 

Plynofikace ano 

Kanalizace (ČOV) ne 

 

0ÏÌÉÔÉÃËï ÖÅÄÅÎþ ÏÂÃÅ 

Starosta obce: Jiří Drbušek  

Místostarosta: Josef Kolář  

 

3ÌÏĿÅÎþ ÒÁÄÙ ÏÂÃÅ (k 1. 12. 2011) 

Jiří Drbušek – starosta obce za Nezávislí Prosetín, Čtyři Dvory, Brťoví 

Josef Kolář – místostarosta za KDU-ČSL 

Pavel Boček za Nezávislí Prosetín, Čtyři Dvory, Brťoví 

Ing. Jiří Lukeš za KDU-ČSL 

Karel Bednář za Nezávislí Prosetín, Čtyři Dvory, Brťoví 

 

3ÌÏĿÅÎþ  zastupitelstva  obce (k 1. 12. 2011) 

Karel Bednář za Nezávislí Prosetín, Čtyři Dvory, Brťoví 

Pavel Boček za Nezávislí Prosetín, Čtyři Dvory, Brťoví 

Jiří Drbušek za Nezávislí Prosetín, Čtyři Dvory, Brťoví 

Jaroslav Fučík za Nezávislí Prosetín 2010 
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Petr Hlaváček za Nezávislí Prosetín, Čtyři Dvory, Brťoví 

Eduard Jahoda za KDU-ČSL 

Josef Kolář za KDU-ČSL 

Ladislav Kozáček za KDU-ČSL 

Jaroslav Kotlán za Nezávislí Prosetín 2010 

Pavel Lontras za Nezávislí Prosetín, Čtyři Dvory, Brťoví 

Milan Lontras za Nezávislí Prosetín, Čtyři Dvory, Brťoví 

Ing. Jiří Lukeš za KDU-ČSL 

Miloslav Jura za Nezávislí Prosetín 2010 

Ladislav Horský za Nezávislí Prosetín 2010 

Ing. Ivan Hrbáč za Nezávislí Prosetín 2010 

 

 

 

 

 

Struktura obce  

Obecní úřad Prosetín  - organizační schéma 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD 

Tajemník = Starosta 

ÚTVAR STAROSTY ÚTVAR MÍSTOSTAROSTY 

REFERENTKA 

OBECNÍHO ÚŘADU 
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Organizační schéma obce Prosetín 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úkoly odboru starosty a odboru místostarosty Obecního úřadu Prosetín: 

Odbor starosty: 

1) zajišťuje výkon samostatné působnosti obce Prosetín v oblasti samosprávy obce 

2) zajišťuje výkon samostatné působnosti obce v oblasti hospodaření obce a rozpočtu obce, 

dotací, účetnictví obce, správy místních a správních poplatků, finanční a cenové záležitosti a 

pojištění obce 

3) zajišťuje výkon samostatné působnosti obce v oblasti nakládání s movitým a nemovitým 

majetkem obce 

4) zajišťuje výkon samostatné působnosti obce v oblasti plánování a rozvoje obce 

5) zajišťuje výkon samostatné působnosti obce v oblasti poskytování informací v rozsahu 

stanoveném obci a obecnímu úřadu 

6) zajišťuje výkon přenesené působnosti a samostatné působnosti obce v oblasti spisové a 

archivní služby v rozsahu stanoveném obci a obecnímu úřadu 

7) zajišťuje výkon přenesené působnosti a samostatné působnosti obce v oblasti evidence 

obyvatel v rozsahu stanoveném obci a obecnímu úřadu 

ZASTUPITELSTVO OBCE 

VÝBORY: 

- finanční 

- kontrolní 

KOMISE:  

- kulturní 

RADA OBCE 

Základní škola a 

Mateřská škola Prosetín 

Mateřská škola Na 

horním konci Prosetín, 

o.p.s. 

 

STAROSTA OBCE 

MÍSTOSTAROSTA 

Svazky a sdružení: 

- Mikroregion Bystřicko 
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8) zajišťuje výkon přenesené působnosti a samostatné působnosti obce v oblasti legalizace 

podpisů a vidimace listin v rozsahu stanoveném obci a obecnímu úřadu 

9) zajišťuje výkon přenesené působnosti a samostatné působnosti obce v oblasti voleb 

v rozsahu stanoveném obci a obecnímu úřadu 

10) zajišťuje výkon přenesené působnosti a samostatné působnosti obce na úseku školství a 

kultury v rozsahu stanoveném obci a obecnímu úřadu 

11) zajišťuje výkon přenesené působnosti a samostatné působnosti obce v oblasti informačních 

technologií a informačních systémů v rozsahu stanoveném obci a obecnímu úřadu 

12) zajišťuje výkon přenesené působnosti a samostatné působnosti obce v oblasti projednávání 

přestupků v rozsahu stanoveném obci a obecnímu úřadu 

Odbor místostarosty: 

1) zajišťuje výkon samostatné působnosti obce Prosetín v oblasti komplexní správy, provozu a 

údržby movitého i nemovitého majetku ve vlastnictví obce Prosetín 

2) zajišťuje výkon samostatné působnosti v oblasti péče o památky ve vlastnictví obce Prosetín 

3) zajišťuje výkon samostatné působnosti obce Prosetín v oblasti čistoty obce včetně 

komunálních služeb 

4) zajišťuje výkon přenesené působnosti a samostatné působnosti v jednotlivých složkách 

životního prostředí v rozsahu stanoveném obci i obecnímu úřadu 

5) zajišťuje výkon přenesené a samostatné působnosti v oblasti pozemních komunikací 

v rozsahu stanoveném obci a obecnímu úřadu 

6) zajišťuje výkon přenesené a samostatné působnosti v oblasti požární ochrany sborů 

dobrovolných hasičů na území obce v rozsahu stanoveném obci i obecnímu úřadu 

7) zajišťuje výkon přenesené a samostatné působnosti v oblasti obrany státu v rozsahu 

stanoveném obci i obecnímu úřadu 

8) zajišťuje výkon přenesené a samostatné působnosti v oblasti řešení mimořádných krizových a 

havarijních událostí vzniklých ve správním obvodu obce, plní a zajišťuje úkoly na úseku 

integrovaného záchranného systému, krizového a havarijního řízení v rozsahu stanoveném 

obci i obecnímu úřadu 

£ËÏÌÓÔÖþ 

V obci Prosetín jsou školské příspěvkové organizace zastoupeny dvěma subjekty, přičemž v současné 

době funguje pouze Základní škola a mateřská škola Prosetín. Škola v sobě slučuje jednotřídní 
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mateřskou školu, dvoutřídní základní školu nižšího stupně a speciální školu. Ve škole také funguje 

oddělení školní družiny a školní jídelna. 

0ĠÅÈÌÅÄ ÏÒÇÁÎÉÚÁÃþ ÚĠþÚÅÎĻÃÈ ÏÂÃþ 

¶ Základní škola a Mateřská škola Prosetín, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace 

¶ Mateřská škola Na horním konci Prosetín, o.p.s. 

/ÒÇÁÎÉÚÁéÎþ ÊÅÄÎÏÔËÙ ÏÂÃÅ 

¶ Místní knihovna 

¶ JPO Brťoví 

¶ JPO Čtyři Dvory 

¶ JPO Prosetín 

0ĠþÓÔÕÐ ÏÂéÁÎĳ Ë ÉÎÆÏÒÍÁÃþÍ 

Obecní úřad Prosetín na základě ustanovení § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím (ve znění pozdějších předpisů), zveřejňuje závěrečný účet obce a další nezbytné 

dokumenty. Obec provozuje oficiální webové stránky http://www.prosetin.cz, kde mohou občané 

najít zprávy, které informují o obecném i kulturním dění v obci. Dále obec provozuje webovou 

stránku www.prosetin.info, kde mohou občané najít veškeré úřední dokumenty obce a obecního 

úřadu. Obecní úřad je poskytovatelem služby Czech Point, která občanům zprostředkovává získání 

dokumentů, jako jsou výpis z katastru nemovitostí, výpis z rejstříku trestů, výpis z obchodního a 

živnostenského rejstříku, dále přijetí podání podle živnostenského zákona a ověřování listin. V oblasti 

přístupu občanů k informacím obec dále využívá obecní rozhlas a veřejně přístupné informační 

tabule. Členové zastupitelstva obce mají k dispozici obecní intranet. 

  

http://www.prosetin.cz/
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2.4. &ÉÎÁÎéÎþ ÁÎÁÌĻÚÁ 

Celkové příjmy obce Prosetín v roce 2010 činily 8 258 633,61 Kč, výdaje činily 4 986 382,49 Kč. Dle 

struktury vlastních příjmů činily daňové příjmy v roce 2010 45,89 %, nedaňové byly 15,14 % a podíl 

kapitálových příjmů činil 4,66 %. Plánovaný rozpočet pro rok 2011 počítá s celkovými příjmy vy výši 

5 302 tisíc Kč a stejnou částkou na výdaje. Daňové příjmy mají plánovaně činit 73,86 % a nedaňové 

příjmy 18,13 %. Rozpočet obce je také ovlivňován získanými dotacemi, tato kapitola je ale proměnlivá 

v závislosti na úspěšnosti zisku finančních prostředků z různých dotačních zdrojů. Na straně výdajů 

značně převažují běžné výdaje nad výdaji kapitálovými, a to jak v roce 2010, tak i v plánu na rok 2011.  

Obec je dlouhodobě nezadlužena již od roku 2006, bezdlužnost plánuje udržet i v následujících 

letech.  

Rozpočet obce na rok 2011 byl schválen  v souladu s ustanovením §84 odst.2 písm.b) zákona 

č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů zastupitelstvem obce 

usnesením č.09/28122010 dne 28. 12. 2010. 

2ÏÚÐÏéÅÔ ÏÂÃÅ ÎÁ ÒÏËÙ 2011 v ÔÉÓþÃþÃÈ +é 

Tabulka 7: Rozpočet obce Prosetín na rok 2011 v tisících Kč. 

.ÜÚÅÖ ÐÏÌÏĿËÙ 2011  

$ÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 3 916 

.ÅÄÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 761 

+ÁÐÉÔÜÌÏÖï ÐĠþÊÍÙ 200 

0ĠÉÊÁÔï ÔÒÁÎÓÆÅÒÙ 225 

0ĠþÊÍÙ ÃÅÌËÅÍ 5 102 

 

6ĻÄÁÊÅ ÎÁ ÚÅÍñÄñÌÓÔÖþ Á ÌÅÓÎþ ÈÏÓÐÏÄÜĠÓÔÖþ 125 

6ĻÄÁÊÅ ÎÁ ÐÒĳÍÙÓÌ Á ÏÓÔÁÔÎþ ÏÄÖñÔÖþ ÈÏÓÐÏÄÜĠÓÔÖþ 600 

6ĻÄÁÊÅ ÎÁ ÓÌÕĿÂÙ ÐÒÏ ÏÂÙÖÁÔÅÌÓÔÖÏ 3 012 

6ĻÄÁÊÅ ÎÁ ÂÅÚÐÅéÎÏÓÔ ÓÔÜÔÕ Á ÐÒÜÖÎþ ÏÃÈÒÁÎÕ 30 

6ĻÄÁÊÅ ÎÁ ÖĤÅÏÂÅÃÎÏÕ ÖÅĠÅÊÎÏÕ ÓÐÒÜÖÕ Á ÓÌÕĿÂÙ 1 335 

0ÒÏÖÏÚÎþ ÖĻÄÁÊÅ ÃÅÌËÅÍ 5 102 

Saldo ÐĠþÊÍĳ Á ÖĻÄÁÊĳ 0 

Zdroj: Rozpočet obce na rok 2011. 
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2ÏÚÐÏéÔÏÖĻ ÖĻÈÌÅÄ ÏÂÃÅ ÐÒÏ ÒÏËÙ φτυφ ɀ 2014 

Tabulka 8: Rozpočtový výhled obce Prosetín pro roky 2012 – 2014 v tisících Kč. 

.ÜÚÅÖ ÐÏÌÏĿËÙ 2012  2013  2014  

$ÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 4 000 4 080 4 200 

.ÅÄÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 800 850 900 

+ÁÐÉÔÜÌÏÖï ÐĠþÊÍÙ 300 300 300 

0ĠÉÊÁÔï ÔÒÁÎÓÆÅÒÙ 250 270 300 

0ĠþÊÍÙ ÃÅÌËÅÍ 5 350 5 500 5 700 

 

6ĻÄÁÊÅ ÎÁ ÚÅÍñÄñÌÓÔÖþ Á ÌÅÓÎþ 

ÈÏÓÐÏÄÜĠÓÔÖþ 

160 400 120 

6ĻÄÁÊÅ ÎÁ ÐÒĳÍÙÓÌ Á ÏÓÔÁÔÎþ ÏÄÖñÔÖþ 

ÈÏÓÐÏÄÜĠÓÔÖþ 

1 200 1 200 600 

6ĻÄÁÊÅ ÎÁ ÓÌÕĿÂÙ ÐÒÏ ÏÂÙÖÁÔÅÌÓÔÖÏ 4 640 4 500 -- 

6ĻÄÁÊÅ ÎÁ ÂÅÚÐÅéÎÏÓÔ ÓÔÜÔÕ Á ÐÒÜÖÎþ 

ochranu  

50 50 50 

6ĻÄÁÊÅ ÎÁ ÖĤÅÏÂÅÃÎÏÕ ÖÅĠÅÊÎÏÕ ÓÐÒÜÖÕ 

Á ÓÌÕĿÂÙ 

1 300 1 350 1 450 

VĻÄÁÊÅ ÃÅÌËÅÍ 7 350 7 500 2 220 

 

&ÉÎÁÎÃÏÖÜÎþ 2 000 2 000 0 

Zdroj: Rozpočtový výhled obce Prosetín pro roky 2012 – 2014. 

 

ªÄÁÊÅ Ï ÐÌÎñÎþ ÐĠþÊÍĳ Á ÖĻÄÁÊĳ Ö letech 2006 ɀ 2010 

Tabulka 9: Údaje o plnění rozpočtu za rok 2006. 

Rok 2006  3ÃÈÖÜÌÅÎĻ ÒÏÚÐÏéÅÔ 

v +é 

5ÐÒÁÖÅÎĻ ÒÏÚÐÏéÅÔ 

v +é  

0ÌÎñÎþ Ë 31. 12. 

2006 v  +é  

$ÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 2 417 000 2 755 000 2 822 122 

NÅÄÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 567 000 847 900 958 539 

KÁÐÉÔÜÌÏÖï ÐĠþÊÍÙ 10 000 10 000 189 

PĠÉÊÁÔï ÄÏÔÁÃÅ 56 900 98 000 396 707 

0ĠþÊÍÙ ÃÅÌËÅÍ 3 050 900 3 710 900 4 177 558 

 

BñĿÎï ÖĻÄÁÊÅ 2 833 500 3 279 900 3 040 186 

KÁÐÉÔÜÌÏÖï ÖĻÄÁÊÅ 456 000 736 000 735 728 

6ĻÄÁÊÅ ÃÅÌËÅÍ 3 289 500 4 015 900 3 775 914 

Zdroj: Závěrečný účet obce za rok 2006. 
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Tabulka 10: Údaje o plnění rozpočtu za rok 2007. 

Rok 2007  3ÃÈÖÜÌÅÎĻ ÒÏÚÐÏéÅÔ 

v +é 

5ÐÒÁÖÅÎĻ ÒÏÚÐÏéÅÔ 

v +é  

0ÌÎñÎþ Ë 31. 12. 

2007 v  +é  

$ÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 2 840 700 3 200 700 3 336 113 

NÅÄÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 765 000 1 061 100 996 712 

KÁÐÉÔÜÌÏÖï ÐĠþÊÍÙ 0 6 700 6 757 

PĠÉÊÁÔï ÄÏÔÁÃÅ 103 300 1 821 007 1 778 364 

0ĠþÊÍÙ ÃÅÌËÅÍ 3 709 000 6 089 507 6 117 946 

0ĠþÊÍÙ ÃÅÌËÅÍ ÐÏ 

konsolidaci  

3 666 600 4 484 007 4 555 146 

 

BñĿÎï ÖĻÄÁÊÅ 3 304 000 4 962 507 4 688 455 

KÁÐÉÔÜÌÏÖï ÖĻÄÁÊÅ 405 000 631 000 620 901 

6ĻÄÁÊÅ ÃÅÌËÅÍ 3 709 000 5 593 507 5 309 356 

6ĻÄÁÊÅ ÃÅÌËÅÍ ÐÏ 

konsolidaci  

3 666 300 3 988 007 3 746 556 

Zdroj: Závěrečný účet obce za rok 2007. 

 

Tabulka 11: Údaje o plnění rozpočtu za rok 2008. 

Rok 2008  3ÃÈÖÜÌÅÎĻ ÒÏÚÐÏéÅÔ 

v +é 

5ÐÒÁÖÅÎĻ ÒÏÚÐÏéÅÔ 

v +é  

0ÌÎñÎþ Ë 31. 12. 

2008 v  +é  

$ÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 3 711 000 4 182 200 3 968 373 

NÅÄÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 932 100 1 345 900 1 263 951 

KÁÐÉÔÜÌÏÖï ÐĠþÊÍÙ 0 20 000 20 870 

PĠÉÊÁÔï ÄÏÔÁÃÅ 554 900 1 009 100 1 709 125 

0ĠþÊÍÙ ÃÅÌËÅÍ 5 198 000 6 557 200 6 962 319 

0ĠþÊÍÙ ÃÅÌËÅÍ ÐÏ 

konsolidaci  

4 698 000 6 057 200 5 762 319 

 

BñĿÎï ÖĻÄÁÊÅ 4 661 600 5 845 000 5 422 236 

KÁÐÉÔÜÌÏÖï ÖĻÄÁÊÅ 536 400 882 400 592 392 

6ĻÄÁÊÅ ÃÅÌËÅÍ 5 198 000 6 727 400 6 014 629 

6ĻÄÁÊÅ ÃÅÌËÅÍ ÐÒÏ 

konsolidaci  

4 698 000 6 227 400 4 814 629 

Zdroj: Závěrečný účet obce za rok 2008. 
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Tabulka 12: Údaje o plnění rozpočtu za rok 2009. 

Rok 2009  3ÃÈÖÜÌÅÎĻ ÒÏÚÐÏéÅÔ 

v +é 

5ÐÒÁÖÅÎĻ ÒÏÚÐÏéÅÔ 

v +é  

0ÌÎñÎþ Ë 31. 12. 

2009 v  +é  

$ÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 3 800 000 4 227 100 3 721 183,33 

NÅÄÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 1 410 000 1 688 400 1 019 906,12 

KÁÐÉÔÜÌÏÖï ÐĠþÊÍÙ 0 0 0 

PĠÉÊÁÔï ÄÏÔÁÃÅ 862 900 1 382 000 1 791 624 

0ĠþÊÍÙ ÃÅÌËÅÍ 6 072 900 7 297 500 6 532 713,45 

 

BñĿÎï ÖĻÄÁÊÅ 4 910 000 5 579 800 5 181 153,14 

KÁÐÉÔÜÌÏÖï ÖĻÄÁÊÅ 3 860 000 4 000 000 3 222 778,89 

6ĻÄÁÊÅ ÃÅÌËÅÍ 8 770 000 9 579 800 8 403 932,03 

Zdroj: Závěrečný účet obce za rok 2009. 

 

Tabulka 13: Údaje o plnění rozpočtu za rok 2010. 

Rok 2010 3ÃÈÖÜÌÅÎĻ ÒÏÚÐÏéÅÔ 

v +é 

5ÐÒÁÖÅÎĻ ÒÏÚÐÏéÅÔ 

v +é  

0ÌÎñÎþ Ë 31. 12. 

2010  v +é  

$ÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 3 425 700 3 790 700 3 790 147,15 

.ÅÄÁĐÏÖï ÐĠþÊÍÙ 800 000 853 200 1 250 342,98 

+ÁÐÉÔÜÌÏÖï ÐĠþÊÍÙ 300 000 385 100 385 030 

0ĠÉÊÁÔï ÄÏÔÁÃÅ 154 300 2 833 300 2 833 113,48 

0ĠþÊÍÙ ÃÅÌËÅÍ 4 500 000 7 862 300 8 258 633,61 

 

"ñĿÎï ÖĻÄÁÊÅ 3 120 000 3 746 700 3 739 393,29 

+ÁÐÉÔÜÌÏÖï ÖĻÄÁÊÅ 2 075 000 1 247 100 1 246 989,49 

6ĻÄÁÊÅ ÃÅÌËÅÍ 5 195 000 4 993 800 4 986 382,49 

Zdroj: Závěrečný účet obce za rok 2010. 
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IÅÒÐÜÎþ ÄÏÔÁÃþ Ö letech 2006 ɀ 2010  

Jak je z výše uvedených čísel a dat patrné, obec Prosetín byla poměrně úspěšná v získávání dotací 

z různých zdrojů, od fondů, které jsou poskytovány Evropskou unií až po prostředky, které nabízí kraj 

Vysočina. Největší částky se obci podařilo získat na opravu místních komunikací v některých místních 

částech, dále na úpravu rybníka, na opravu kulturního domu v Brťoví nebo na opravu kašny. 

Tabulka 14: Dotace do rozpočtu obce v roce 2006. 

Poskytovatel  ªéÅÌ 2ÏÚÐÏéÅÔ 3ËÕÔÅéÎÏÓÔ 

3ÔÜÔÎþ ÒÏÚÐÏéÅÔ Výdaje na volby do 

Parlamentu ČR a  

Zastupitelstva 

 

21 800 

19 300 

 

21 713,50 

19 324 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Neinvestiční dotace na výkon 

státní správy  

56 900 56 908 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na opravu místní 

komunikace Prosetín 

0 127 000 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na SDH 0 900 

-ÉÎÉÓÔÅÒÓÔÖÏ ÐÒÏ ÍþÓÔÎþ 

rozvoj  

Dotace na opravu místní 

komunikace k evang. kostelu 

0 32 000 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na územní plán 0 84 862 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na nákup kontejnerů 

na odpady 

0 54 000 

Zdroj: Závěrečný účet obce za rok 2006. 

 

Tabulka 15: Dotace do rozpočtu obce v roce 2007. 

Poskytovatel  ªéÅÌ 2ÏÚÐÏéÅÔ 3ËÕÔÅéÎÏÓÔ 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Neinvestiční dotace na výkon 
státní správy 

60 600 60 657 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na úpravu rybníka 
Prosetín 

0 119 000 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na SDH 0 4 100 

-ÉÎÉÓÔÅÒÓÔÖÏ ÐÒÏ ÍþÓÔÎþ 
rozvoj  

Dotace na hospodaření 
v lesích 

0 23 860 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na zájmové aktivity 
dětí 

0 1 210 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na knihu „Zdědil jsem 
boty...“ 

0 6 737 

Zdroj: Závěrečný účet obce za rok 2007. 
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Tabulka 16: Dotace do rozpočtu obce v roce 2008. 

Poskytovatel  ªéÅÌ 2ÏÚÐÏéÅÔ 3ËÕÔÅéÎÏÓÔ 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Neinvestiční dotace na výkon 
státní správy 

-- 54 929 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na vybavení knihovny -- 49 000 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na SDH -- 2 040 

-ÉÎÉÓÔÅÒÓÔÖÏ ÐÒÏ ÍþÓÔÎþ 
rozvoj  

Dotace na hospodaření v 
lesích 

-- 19 800 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na údržbu pomníku na 
návsi v Prosetíně 

-- 15 000 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na opravu kašny v 
Brťoví 

-- 116 000 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na opravu místní 
komunikace v Brťoví 

-- 150 000 

Ministerstvo  Dotace na zřízení pracoviště 
Czech POINT 

-- 52 000 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na zajištění voleb do 
Senátu PČR a zastupitelstva 
kraje Vysočina 

-- 49 028 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na rozvoj zájmových 
aktivit dětí 

-- 1 328 

Zdroj: Závěrečný účet obce za rok 2008. 

 

Tabulka 17: Dotace do rozpočtu obce v roce 2009. 

Poskytovatel  ªéÅÌ 2ÏÚÐÏéÅÔ 3ËÕÔÅéÎÏÓÔ 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Neinvestiční dotace na výkon 
státní správy 

-- 62 872 

Ministerstvo vnitra  Dotace na provoz Czech POINT -- 51 330 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na JPO -- 4 160 

-ÉÎÉÓÔÅÒÓÔÖÏ ÐÒÏ ÍþÓÔÎþ 
rozvoj  

Dotace na hospodaření 
v lesích 

-- 23 400 

ªĠÁÄ ÐÒÜÃÅ Dotace na veřejně prospěšné 
práce 

-- 63 600 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace na volby do EP -- 25 711 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dar kraje Vysočina pro školu -- 16 886 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace z POVV – oprava KD 
Čtyři dvory Dvory 

-- 134 000 

+ÒÁÊÓËĻ ĭĠÁÄ ËÒÁÊÅ 6ÙÓÏéÉÎÁ Dotace z FV – oprava 
komunikace P-ČD 

-- 200 000 

Zdroj: Závěrečný účet obce za rok 2009. 
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Tabulka 18: Dotace do rozpočtu obce v roce 2010. 

Poskytovatel  ªéÅÌ 2ÏÚÐÏéÅÔ 3ËÕÔÅéÎÏÓÔ 

+ª 6ÙÓÏéÉÎÁ Výkon státní správy -- 154 282 

ª0 ¼ìÜÒ ÎÁÄ 3ÜÚÁÖÏÕ Dotace na VPP -- 270 838 

+ª 6ÙÓÏéÉÎÁ Volby do PS PČR -- 49 800 

+ª 6ÙÓÏéÉÎÁ Volby do MS -- 26 249 

+ª 6ÙÓÏéÉÎÁ Sčítání lidu -- 3 070 

+ª 6ÙÓÏéÉÎÁ Přijaté transfery pro ZŠ -- 17 060 

+ª 6ÙÓÏéÉÎÁ Autobusové čekárny -- 111 000 

SZIF Regenerace návsi -- 2 095 398 

Zdroj: Závěrečný účet obce za rok 2010. 

 

2.5. 6ÙÍÅÚÅÎþ ÓÌÅÄÏÖÁÎĻÃÈ ÏÂÌÁÓÔþ Á ÊÅÊÉÃÈ ÒÏÚÂÏÒ 

Kapitola vymezuje základní tematické oblasti, které budou sledovány v návrhové části SPRO a provádí 

analýzu současného stavu. 

2.5.1. 4ÅÍÁÔÉÃËÜ ÏÂÌÁÓÔ ρ ɀ %ËÏÎÏÍÉËÁ Á ÓÌÕĿÂÙ 

Struktura podnikatelských subjektů v obci je orientovaná na živnostníky, malé podniky a 

mikropodniky. Většina podnikatelských subjektů v obci je bez zaměstnanců, pouze tři podniky mají 

mezi deseti a čtyřiceti devíti zaměstnanci. Poměrně velké procento obyvatel obce je zaměstnáno 

v sezónních zaměstnáních. Hlavní profesní orientací obyvatel je zemědělský sektor. V této oblasti 

konstantně klesá počet dostupných pracovních míst. V důsledku těchto faktorů se v obci vyskytuje 

problém s nezaměstnaností, ta se dlouhodobě nachází nad krajským i celorepublikovým průměrem. 

Rekvalifikace pracovníků, která by mohla částečně řešit problém s nezaměstnaností, je problematická 

vzhledem k vyššímu průměrnému věku a nejvyššího dosaženého vzdělání obyvatel obce. Přilákání 

nových investorů je také problematické, pro vybudování nových podniků nebo rozšíření stávajících 

lze částečně využít pobídky dotačních programů EU. Předpokládanými investory budou podnikatelé 

z řad drobných a středních živnostníků. Rozšíření počtu podnikatelských subjektů a nabídky služeb 

přispěje k ekonomickému růstu obyvatel obce i příjmům do obecního rozpočtu. Nové investory může 

motivovat relativně dobrá dostupnost okolních hlavních tahů (směr Žďár nad Sázavou, směr Brno, 

směr Svitavy) nebo dostatek pracovní síly v okrese. Vzhledem k poloze a okolnímu prostředí obce je 

velkou příležitostí využití potenciálu cestovního ruchu pro oblast podnikatelských aktivit, tomuto 

tématu se více věnuje příslušná kapitola. 

 



Strategický plán rozvoje obce Prosetín 2010 - 2018 

 
36 

Silné stránky Slabé stránky 

¶ poloha obce vzhledem k regionálním 

centrům (Žďár nad Sázavou, Brno) 

 

¶ struktura a kvalita ubytovacích zařízení 

v obci 

¶ nízká mzdová úroveň a malá kupní síla 

obyvatelstva 

¶ vysoká míra nezaměstnanosti 

¶ nízký počet volných pracovních míst přímo 

v obci 

¶ nedostatek místního kapitálu pro rozvoj 

podnikání 

¶ nízká kvalita přístupových komunikací do 

obce 

¶ úroveň infrastruktury  

Příležitosti Hrozby 

¶ podpora drobných živnostníků, malých  

a středních podniků 

¶ zlepšení informovanosti občanů  

o možnostech podnikatelských příležitostí 

¶ rozvoj marketingu v oblasti podnikatelských 

aktivit, především v návaznosti na cestovní 

ruch 

¶ dostatek volných ploch a pozemků pro další 

rozvoj obce 

¶ charakter obce splňující požadavky na zisk 

dotací z různých dotačních titulů – možnost 

zisku zdrojů pro zlepšení a dobudování 

infrastruktury 

¶ případný růst nezaměstnanosti a s tím 

souvisejících problémů v sociální oblasti 

¶ migrace obyvatel obce do větších 

aglomerací 

¶ citlivost sektoru cestovního ruchu na stav 

ekonomiky 

¶ blízkost konkurenčních regionů a obcí 

s podobným zaměřením ekonomiky a 

podobnými programy rozvoje 

 

2.5.2. 4ÅÍÁÔÉÃËÜ ÏÂÌÁÓÔ ς ɀ )ÎÆÒÁÓÔÒÕËÔÕÒÁ Á ÖÅĠÅÊÎÜ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔÖþ 

Dopravní dostupnost obce je na relativně dobré úrovni i přes špatný stav komunikací. Obec leží asi 4 

km od hlavního tahu na Žďár nad Sázavou (silnice č.19) a asi 20 km od hlavního tahu na Brno (silnice 

č. E461).  

Územím obce prochází následující silnice: 

¶ I/19 Plzeň – Tábor – Pelhřimov – Havl. Brod – Žďár n. S. – Sebranice; 

¶ III/3629 Olešnice – Křtěnov – Hodonín; 

¶ III/36210 Křtěnov – Lhota u Olešnice – Bolešín; 

¶ III/3671 Švařec – Čtyři Dvory – Prosetín; 

¶ III/3672 Švařec – Brťoví – Prosetín. 
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Nejbližší železniční trať, provozována Českými drahami, a.s. č. 251 Žďár nad Sázavou – Nové město - 

Tišnov prochází cca 13 km jihozápadně od obce. Trať má pouze lokální význam, jezdí zde pouze 

osobní, popř. spěšné vlaky. Nejbližšími zastávkami jsou nádraží v Bystřici n.P. a v Nedvědici – obě 

vzdálené cca 13 km.  

Na území obce je místní veřejný vodovod, který zásobuje všechny tři místní části. Jeho zdrojem je 

vrtaná studna Čtyři Dvory, voda je čerpána do vodojemu. Odsud voda teče samospádem do 

jednotlivých místních částí. Distribuční síť pokrývá celá zastavěná území sídel. Areál zemědělské 

výroby má vlastní systém zásobování vodou. 

Všechny tři místní části mají vybudovanou vlastní síť dešťové kanalizace, která je však v havarijním 

stavu. Protože středem území procházejí rozvodnicové hřbety, každá z místních částí spadá do povodí 

vlastního drobného vodního toku. Stokové sítě pokrývají celá zastavěná území sídel, odvodňují 

zpevněné části komunikací, střechy a jsou do nich svedeny odpady ze septiků.  

Na území obce se nacházejí vzdušná vedení VN 22kV, kterými je zásobena obec. Od průběžných tras 

jsou vedeny přípojky k Brťoví, Prosetínu a mlýnu na Valše ukončené trafostanicemi.  Z další zdvojené 

trasy VN procházející jižně od Čtyř Dvorů je vedena odbočka ukončen trafostanicí zásobující Čtyři 

Dvory. 

Plynem je obec zásobena z průběžného plynovodu Lobodice – Květnov procházejícího severní částí 

území obce. Od tohoto plynovodu vedou přípojky do jednotlivých částí obce. 

V obci jsou potřebné investiční akce v oblasti dopravní infrastruktury a infrastruktury pro novou 

bytovou výstavbu. K záměrům obce patří rekonstrukce a modernizace kanalizační sítě, elektrické sítě, 

výstavba trafostanice, modernizace veřejného osvětlení. 

Prosetín se nachází v turisticky velmi zajímavé a atraktivní oblasti Vysočiny, turisté se do obce mohou 

dostat autem nebo autobusem. Obec je poměrně dobře dostupná z blízkých regionálních center, 

například ze Žďáru nad Sázavou nebo z Brna, odkud to není více než hodina cesty.  

V obci se nacházejí tři autobusové zastávky a projíždí tudy 7 autobusových spojů denně.  Do obce 

nevede železnice, nejbližší vlaková stanice je v Bystřici nad Pernštejnem nebo v Nedvědici.  
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Silné stránky Slabé stránky 

¶ relativně dobrá dopravní dostupnost 

v rámci krajské silniční sítě 

¶ poloha obce vzhledem k regionálním 

centrům (Žďár nad Sázavou, Brno) 

¶ dostatek volných ploch a pozemků pro další 

rozvoj obce 

¶ vhodný terén pro trávení aktivní dovolené 

¶ struktura a kvalita ubytovacích zařízení 

v obci 

¶ nedostatečné pokrytí celého území obce 

inženýrskými sítěmi 

¶ kvalita přístupových komunikací 

Příležitosti Hrozby 

¶ budování sítě cyklostezek a turistických tras 

¶ výstavba polních cest 

¶ modernizace a rekonstrukce kanalizační 

sítě, vodovodu a elektrického vedení 

¶ zajištění bezpečného pohybu chodců ve 

vesnici 

¶ rekonstrukce hrází a vyčištění rybníků 

¶ nedostatek parkovacích ploch v souvislosti 

s případným nárůstem cestovního ruchu 

¶ přetížení komunikací v obci v důsledku 

nárůstu dopravy 

 

2.5.3. 4ÅÍÁÔÉÃËÜ ÏÂÌÁÓÔ σ ɀ ¼ÉÖÏÔÎþ ÐÒÏÓÔĠÅÄþ 

Životní prostředí v obci je pozitivně ovlivňováno plochou lesů a veřejné zeleně. Dobrý stav životního 

prostředí a potřebu o něj dále pečovat dokazuje i množství významných krajinných prvků a přírodních 

památek v okolí obce. Území obce je součástí přírodního parku Svratecká hornatina.  

Pozitivním faktorem je malé množství vozidel, které projíždějí obcí a s tím související nižší míra hluku 

a prašnosti v obci. To přispívá k dobrému životnímu prostředí a životním podmínkám místních 

obyvatel. V obci se nenachází žádný významný znečišťovatel životního prostředí.  

Na území obce se nenacházejí vodní toky, které by mohly způsobit povodně. Povodně na území obce 

hrozí pouze v případě nevhodného hospodaření na polích a v důsledku toho snížené schopnosti půdy 

absorbovat vodu. Obec postihly pouze nárazové přívalové povodně, které byly způsobeny náhlým 

vysokým množstvím srážek. Díky nadmořské výšce nedošlo v obci nikdy k zaplavení domů. 

Obec v současné době nevyužívá energii z obnovitelných zdrojů.  

 

 

 



Strategický plán rozvoje obce Prosetín 2010 - 2018 

 
39 

Tabulka 19: Přehled významných krajinných prvků a přírodních památek na území obce Prosetín 

.ÜÚÅÖ $ÒÕÈ ÐĠþÒÏÄÎþ 

ÐÁÍÜÔËÙ 

6ĻÍñÒÁ Poloha 

.ÁÄ #ÈÕÄÏÂÏÖĻÍ 

ÍÌĻÎÅÍ 

Významný krajinný prvek 0,15 ha Polní mez cca 400 m JJZ od 

Chudobova mlýna, 1,2 km V od 

kostela v Prosetíně, nadmořská 

výška 534 – 542 m 

,þÐÁ ÓÒÄéÉÔÜ Památný strom  Na okraji pole za zahradami 

obce p.č. 842/1 

+ÜÚÅË Õ "ÒĩÏÖþ Významný krajinný prvek 0,23 ha Travnatý kázek a blízká mez 

v polích cca 320 m S až 450 m 

SSZ od středu obce, nadmořská 

výška 530 – 545 m 

Kocoury  Přírodní památka 0,4439 Přírodní památka na parcelách 

číslo 4269, 4275, 4276, 4277 

0ÒÏÓÅÔþÎÓËĻ ÐÁÍÜÔÎĻ 

dub 

Památný strom  Evangelický hřbitov v Prosetíně 

u Bystřice nad Pernštejnem 

 

Nad Chudobovým mlýnem 

Na zarůstající travnaté mezi s fragmenty krátkostébelných společenstev suchých trávníků byla v době 

průzkumu (srpen 2006) ověřena kolonie zhruba 30 vitálních hnízd druhu Formica exsecta. Jedná se o 

vzácný a ohrožený druh teplomilného mravence. 

Lípa srdčitá 

Strom má výjimečný vzrůst a jeho stáří se odhaduje na nejméně 200 let. V minulosti byla lípa mírně 

poškozena bleskem. 

Kázek u Brťoví 

Na ploše kázku se nacházejí již částečně degradovaná společenstva suchých trávníků travinobylinných 

lemů. Ze zajímavějších druhů rostlin zde roste například početná populace voskovky menší (Cerinthe 

minor), dále pak chrpa čekánek (Centaurea scabiosa) a klínopád obecný (Clinopodium vulgare). 

V eutrofizovaných okrajích se projevuje kopřiva dvoudomá (Urtica dioica) a v porostu expanduje 

třtina křovištní (Calamagrostis epigejos). V roce 2006 zde bylo zjištěno více než 30 vitálních hnízd 

mravence Formica foreli. 

Kocoury 

Na kamenných snosech a vystupujících drobných skalkách jsou vytvořeny zapojené náletové porosty 

dřevin s převládajícím bukem lesním (Fagus sylvatica), lískou obecnou (Corylus avellana) a břízou 

bělokorou (Betula pendula). V jejich podrostu roste řada lesních a hájových druhů, např. samorostlík 

klasnatý (Actaea spicata), zvonek broskvoňolistý (Campanula persicifolia), lýkovec jedovatý (Daphne 
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mezereum), zimolez pýřitý (Lonicera xylosteum), bažanka vytrvalá (Mercurialis perennis), kopytník 

evropský (Asarum europaeum), kokořík mnohokvětý (Polygonatum multiflorum) a violka Rivinova 

(Viola riviniana). V travinobylinných porostech blízkých svazům Bromion erecti a Trifolion medii se 

vyskytuje řada teplomilných a suchomilných druhů, např. vítod chocholatý (Polygala comosa), černýš 

hajní (Melapyrum nemorosum), jitrocel prostřední (Plantago media), klinopád obecný (Clinopodium 

vulgare), devaterník velkokvětý pravý (Helianthemum grandiflorum obscurum), krvavec menší 

(Sanguisorba minor), jetel horský (Trifolium montanum) a prvosenka jarní (Primula veris). Sasanka 

lesní (Anemone Sylvestris) zde roste v relativně početné populaci a její výskyt v nadmořské výšce 

okolo 620 m je velmi pozoruhodný. Z dalších významných druhů zde roste hořeček brvitý 

(Gentianopsis ciliata) a bradáček vejčitý (Listera ovata). Místy se projevuje nežádoucí expanze tzv. 

kulturních druhů trav, především ovsíku vyvýšeného (Arrhenatherum elatius) a pcháče rolního 

(Cirsium arvense).  

Předmětem ochrany jsou zachovalá travinobylinná společenstva s výskytem fytogeograficky 

významných druhů rostlin a populací zvláště chráněné sasanky lesní. 

Prosetínský památný dub 

Stáří tohoto dubu letního (Quercus robur) se odhaduje na 450 let. Výška stromu je 22 metrů, obvod 

kmene je 4,52 metru.  

Silné stránky Slabé stránky 

¶ pestrá a zajímavá krajina hornatého 

charakteru 

¶ čisté životní prostředí (kvalitní příroda, 

ovzduší) 

¶ dobré sněhové podmínky v zimě 

¶ přírodní koupaliště 

¶ chybějící kanalizace odpadních vod a ČOV 

¶ zastaralá zemědělská výroba 

¶ používání zdrojů vytápění na tuhá paliva 

C Hrozby 

¶ rozvoj ploch zeleně v obci 

¶ podpora třídění odpadu a 

environmentálního vzdělávání občanů 

¶ rozvoj turistiky v souvislosti s ochranou 

přírody 

¶ realizace nových biokoridorů a biocenter 

¶ registrace významných krajinných prvků a 

přírodních památek 

¶ poškozování životního prostředí vlivem 

neorganizovaného rozvoje cestovního 

ruchu 

¶ poškozování životního prostředí vlivem 

rozvoje nevhodného druhu podnikání 

(automobilová doprava, neekologické 

zemědělství) 
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2.5.4. 4ÅÍÁÔÉÃËÜ ÏÂÌÁÓÔ τ ɀ +ÕÌÔÕÒÁȟ ÓÐÏÒÔ Á ÃÅÓÔÏÖÎþ ÒÕÃÈ 

Obec Prosetín se nachází v oblasti Vysočina, kde je značný potenciál cestovního ruchu. To poskytuje 

možnosti využití v oblasti cestovního ruchu jako potenciálního podnikatelského záměru. V oblasti 

cestovního ruchu prospívá spolupráce a členství v rámci sdružení mikroregionu Bystřicko, který má 

tuto oblast zařazenou do svého strategického plánu rozvoje. Tato spolupráce a vyvíjení vlastních 

aktivit jsou dobrým předpokladem pro přivedení turistů do obce. Ke kvalitnímu zázemí pro turisty, 

kteří vyhledávají různorodé standardy a aktivity, přispívá několik faktorů. Prvním z nich je blízkost hor 

a sportovní infrastruktury pro letní i zimní sporty, v blízkosti obce se nachází lyžařský vlek, v okolí 

obce jsou značené cyklotrasy a turistické trasy, jedna z nich prochází přímo obcí. Druhým faktorem je 

relativně dobrá dopravní dostupnost, obec je vzdálená jen několik kilometrů od hlavních dopravních 

tahů na Žďár nad Sázavou a na Brno. Určitým způsobem limitujícím faktorem je nabídka ubytování na 

území obce. Jediná ubytovací kapacita se nachází v obecní části Čtyři Dvory, jedná se o Rekreační 

středisko Čtyři Dvory, které slouží k letnímu i zimnímu ubytování. Na tuto situaci se obec v budoucnu 

zaměří a investicemi hodlá podpořit malokapacitní ubytovací zařízení. Tento záměr koresponduje i se 

Strategií rozvoje cestovního ruchu v kraji Vysočina na období 2008 – 2013. Potenciál rozvoje 

cestovního ruchu je podle odhadů strategických dokumentů kraje i mikroregionu Bystřicko 

nadprůměrný. Co se týká mikroregionu Bystřicko, jeho nejvýznamnějším atributem je kulturní krajina, 

která zahrnuje množství významných přírodních lokalit a kulturních památek (údolí řeky Svratky, 

přírodní park Svratecká hornatina, vodní nádrž Vír, zříceniny a další). V regionu se rovněž nachází 

Westernové městečko Šiklův Mlýn nebo hrad Pernštejn. Turistický ruch v kraji Vysočina je celkově 

kromě přírodních lokalit a kulturních památek zaměřen i na intenzivní horskou turistiku v obou 

sezónách a s tím spojené sportovní aktivity. Poměrně rozvinutá je i městská turistika, která je spojená 

především s historickými regionálními centry. Další potenciál rozvoje je směřován především do 

oblasti aktivně trávené dovolené. Obec nabízí poměrně dobrou polohu, která může být výchozím 

bodem turistů při poznávání blízkého i vzdálenějšího okolí. Výstavba nových, na turistický ruch 

orientovaných atrakcí a služeb, přispěje k rozvoji tohoto potenciálu. Přímo v obci se nachází některé 

historické památky, například kostel sv. Markéty. Přímo v obci však není žádná zásadní infrastruktura, 

která by přilákala velký počet turistů, nicméně v okolí je dostatečné vyžití jak pro obyvatele, tak pro 

turisty. Silnou stránkou může být prezentace mikroregionu Bystřicko jako turisticky zajímavé oblasti. 

Vybavení pro volný čas v obci dává příležitost především k aktivní rekreaci a ke sportovnímu vyžití. 

V obci se nachází víceúčelové sportovní hřiště, které spravuje TJ Sokol Prosetín. V okolí obce se 

nachází několik ski areálů (Dalečín, Bystřice nad Pernštejnem, Karasín, Nedvědice, Věžná) a další ski 

areály jsou dostupné na dalších místech kraje (např. v okolí Nového Města na Moravě). Ve Žďáru nad 

Sázavou je zimní stadion, a v celém kraji je k dispozici poměrně hustá síť turistických tras a cyklotras.  
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Silné stránky Slabé stránky 

¶ relativně dobrá dostupnost obce 

¶ poloha obce vzhledem k regionálním 

centrům (Žďár nad Sázavou, Brno) 

¶ pestrá a zajímavá krajina hornatého 

charakteru se silným zalesněním 

¶ image obce z pohledu životního prostředí 

(kvalitní příroda, ovzduší) 

¶ dobré sněhové podmínky v zimě 

¶ široká nabídka přírodních a historických 

turistických aktivit 

¶ síť turistických a cyklistických tras spolu 

s vhodnými terény 

¶ geografické a klimatické podmínky 

¶ nízká hustota osídlení nabízející 

návštěvníkům anonymitu, klid a podmínky 

pro relaxaci 

¶ dobrý stav a péče o kulturní, přírodní a 

historické památky 

¶ nedostatek alternativních atrakcí pro 

turisty v případě špatného počasí 

¶ struktura a kvalita ubytovacích zařízení 

v obci  

¶ úroveň propagace a informovanosti o 

možnostech a nabídce obce a okolí 

v oblasti cestovního ruchu 

¶ nabídka doprovodných služeb pro cestovní 

ruch 

¶ špatná přístupnost prostředky hromadné 

dopravy 

Příležitosti Hrozby 

¶ rozvoj kulturního a turistického potenciálu 

obce 

¶ výstavby sportovních zařízení 

¶ podpora rozvoje cestovního ruchu 

¶ dostupnost regionu z dalších regionů/krajů 

(Jihomoravský, Olomoucký,…) 

¶ rostoucí zájem obyvatel ČR o domácí 

turistiku 

¶ rostoucí zájem o aktivní trávení dovolené 

¶ rozvoj spolupráce v rámci Mikroregionu 

Bystřicko 

¶ Poškozování přírodních zdrojů vlivem 

neorganizovaného rozvoje cestovního 

ruchu 

¶ Citlivost sektoru cestovního ruchu na stav 

ekonomiky 

¶ Konkurenční aktivity v sousedních 

regionech, blízkost velkých rekreačních 

středisek 

¶ Nárůst dopravy v obci nad kapacitu 

místních komunikací 

 

2.5.5. 4ÅÍÁÔÉÃËÜ ÏÂÌÁÓÔ υ ɀ 6ÚÄñÌÜÖÜÎþ Á ÓÏÃÉÜÌÎþ ÐÒÏÓÔĠÅÄþ 

Obec Prosetín má v současné době 403 obyvatel (stav k 1. 1. 2010), počet obyvatel má od roku 2000 

klesající tendenci, nicméně poslední čtyři roky je počet obyvatel poměrně stabilní. Bilance 

narozených/zemřelých a přistěhovalých/vystěhovalých je poměrně vyrovnaná, takže v posledních 

letech nedochází k výrazným výkyvům. 

Obec Prosetín se vzhledem ke své velikosti a počtu obyvatel snaží o co nejkomplexnější nabídku 

vzdělání pro své obyvatele. V obci funguje mateřská škola, základní škola, školní družina a školní 

jídelna. Mateřská škola funguje jako jednotřídní, základní škola je dvoutřídní a nabízí výuku od 



Strategický plán rozvoje obce Prosetín 2010 - 2018 

 
43 

prvního do pátého ročníku. V rámci školní družiny funguje jedno oddělení, které nabízí aktivity pro 

děti po skončení školní výuky. Stravování pro žáky školy zajišťuje provoz školní jídelny.  

Další vzdělanostní rozvoj je zajištěn vzdělávacími institucemi v blízkých obcích a městech. 

V mikroregionu Bystřicko působilo v roce 2007 celkem 15 základních škol, v okrese Žďár nad Sázavou 

jich bylo celkem 71. V mikroregionu jsou žákům k dispozici i dvě střední školy, celkově okres nabízí 11 

středních škol. Vzdělání lze získat i na odborných učilištích, přímo v mikroregionu působí jedno 

odborné učiliště, v okrese Žďár nad Sázavou je jich v nabídce celkem 9. Nejbližší vysoká škola se 

nachází v Brně. Pro stimulaci a udržení vzdělané pracovní síly v obci je nezbytné rozvíjet a 

modernizovat podnikatelské prostředí v obci. Tímto prvkem bude eliminována i případná hrozící 

nezaměstnanost. Zároveň s růstem nepříznivých ekonomických faktorů (ať již v důsledku finanční 

krize, propouštění a růstu nezaměstnanosti) je nezbytné klást důraz na vzdělávání jak v raných fázích, 

tak i na celoživotní vzdělávání. 

Úroveň sociálních služeb v obci je na dostačující úrovni, v obci se nachází lékařská ambulance, v rámci 

současných možností je v obci přístupná i další občanská vybavenost.  Pro občany jsou dále 

organizovány různé společenské akce, například sraz harmonikářů nebo podzimní jarmark, a další 

akce. 

Silné stránky Slabé stránky 

¶ Vzhledem k velikosti obce přítomnost 

mateřské a základní školy 

¶ Nízká mzdová úroveň a malá kupní síla 

občanů 

¶ Omezené pracovní příležitosti v obci a s tím 

související nutné náklady spojené 

s dojížděním do zaměstnání 

¶ Špatná vzdělanostní struktura obyvatelstva 

Příležitosti Hrozby 

¶ Posilování komunikace mezi občany a obcí 

¶ Další zlepšování informovanosti občanů 

¶ Rozšíření nabídky služeb 

¶ Podpora mladých rodin s dětmi 

¶ Míra nezaměstnanosti 

¶ Migrace mladých věkových skupin do 

větších center 

¶ Odliv kvalifikované pracovní síly 
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3. 6ÉÚÅ Á ÐÒÉÏÒÉÔÙ ÏÂÃÅ ÎÁ ÏÂÄÏÂþ ςπρ0 
- 2018 

VIZE 

±ƛȊƝ ƻōŎŜ tǊƻǎŜǘƝƴ ƧŜ ōȇǘ Ŏƻ ƴŜƧƭŜǇǑƝƳ ƳƝǎǘŜƳ ǇǊƻ ȌƛǾƻǘ ŀ ƻōőŀƴǎƪƻǳ ǎǇƻƭŜőƴƻǎǘΦ {ǇǊłǾƴƝƳΣ ƪǳƭǘǳǊƴƝƳ ŀ 

ǘǳǊƛǎǘƛŎƪȇƳ ŎŜƴǘǊŜƳ ǎe  ȊłȊŜƳƝƳ ǇǊƻ ƻōőŀƴǎƪŞ aktivity s ŘǻǊŀȊŜƳ ƴŀ ƪǳƭǘǳǊǳ ŀ sport a s podporou 

ǳŘǊȌƛǘŜƭƴŞƘƻ ǊƻȊǾƻƧŜ ŎŜǎǘƻǾƴƝƘƻ ǊǳŎƘǳ ŀ ŜƪƻƴƻƳƛŎƪȇŎƘ ŀƪǘƛǾƛǘ. 

 

GLOBÁLNÍ CÍL 

Globálním cílem obce Prosetín je vytvořit z obce dynamický a moderně fungující správní celek 

s vysokou mírou občanské participace s důrazem na rozvoj různých aspektů kvality života v obci. 

Součástí globálního cíle je také důraz na modernizaci infrastruktury všech částí obce, udržení a další 

optimalizace hospodaření obce a zvýšení atraktivnosti obce především v oblastech volnočasových 

aktivit občanů. Cílem je i podpora rozvoje cestovního ruchu a využití potenciálu obce v této oblasti 

s ohledem na geografickou polohu obce a kvalitní životní prostředí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tematická 

oblast 1 

Ekonomika a 

služby 

Tematická 

oblast 2 

Infrastruktura 

a veřejná 

prostranství 

Tematická 

oblast 3 

Životní 

prostředí 

Tematická 

oblast 4 

Kultura, sport 

a cestovní 

ruch 

 

Tematická 

oblast 5 

Vzdělávání a 

sociální 

prostředí 

SPECIFICKÝ CÍL 
Vyrovnané hospodaření 

obce a podpora 
podnikání, rozvoj služeb 

SPECIFICKÝ CÍL 
Vytváření podmínek pro 

kvalitní život v obci 

SPECIFICKÝ CÍL 
Vytváření podmínek pro 

ochranu životního 

prostředí v obci a okolí 

SPECIFICKÝ CÍL 
Vytváření podmínek 

pro zajištění 

volnočasových aktivit  

SPECIFICKÝ CÍL 
Vytváření podmínek pro 

kvalitní vzdělání v obci 

Opatření 
A. Získávání 

finančních pro 

z dotačních 

programů 

B. Efektivní řízení a 

správa obce 

C. Zlepšování 

podmínek pro 

podnikání 

D. Rozšíření 

nabídky služeb 

Opatření 
E. Opravy komunikací 

F. Rekonstrukce sítí 

G. Rekonstrukce a 

budování polních a 

lesních cest 

H. Podpora bytové 

výstavby 

I. Úprava veřejných 

prostranství 

J. Vodohospodářská 

infrastruktura 

Opatření 
K. Zajištění čistoty 

obce a rozvoj 

zeleně 

L. Péče o lesy a 

chráněná 

území 

M. Péče o kvalitu 

životního 

prostředí 

 

Opatření 
N. Rozvoj cestovního 

ruchu 

O. Podpora 

volnočasových 

aktivit obyvatel 

P. Spolupráce v rámci 

mikroregionu 

Bystřicko 

Q. Kulturní aspekty 

obce 

Opatření 

R. Zapojení veřejnosti 

do rozhodování 

obce a lepší 

informovanost 

občanů 

S. Zlepšování 

podmínek pro 

provoz ZŠ a MŠ 

T. Sociální opatření 
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4. Strategie rozvoje obce 

Tato část strategického plánu udržitelného rozvoje obce Prosetín popisuje základní globální cíl obce  

a jednotlivé specifické cíle, které jsou členěny dle tematických oblastí. Tyto oblasti detailněji rozvádějí 

globální cíl a možnosti jeho dosažení. 

4.1. 'ÌÏÂÜÌÎþ ÃþÌ 

Globálním cílem obce Prosetín je vytvořit z obce dynamický a moderně fungující správní celek 

s vysokou mírou občanské participace na řízení obce a s vysokou kvalitou života všech obyvatel obce. 

Součástí globálního cíle je vyrovnané hospodaření obce za současného udržení a zvýšení atraktivnosti 

života v obci ve všech jeho oblastech. Cílem je také podpora rozvoje cestovního ruchu a využití 

potenciálu obce v této oblasti s ohledem na geografickou polohu obce a kvalitní životní prostředí. 

Další specifické cíle jsou detailněji popsány v následujících podkapitolách a jsou dále členěny podle 

jednotlivých tematických oblastí. Pro dosažení maximálního efektu součinnosti jednotlivých 

tematických oblastí je potřeba postupovat v logických krocích, které vzájemně podpoří realizaci 

strategického plánu rozvoje obce. Například investice do turistického ruchu a snaha přilákat do obce 

návštěvníky se neobejde bez rekonstrukce přístupových silnic, podpora mladých rodin s dětmi musí 

být prováděna v součinnosti s udržením MŠ a ZŠ v obci a podporou volnočasových aktivit. Prakticky 

všechny aktivity pak ve větší či menší míře souvisejí s cílem zajistit v obci co nejlepší prostor pro život. 

Zajištění co nejlepšího a nejefektivnějšího fungování obce se jistě neobejde bez informovanosti 

občanů a jejich co největšího zapojení do rozhodování a plánování života v obci. Převážná většina 

z velkých investičních záměrů obce bude prováděna v případě zisků dotací, protože vlastní obecní 

zdroje jsou omezené a je nutné je doplnit o prostředky z fondů Evropské unie. Seznam investičních 

záměru obce je přehledně uveden ve finančním plánu. 
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4.2. 4ÅÍÁÔÉÃËÜ ÏÂÌÁÓÔ ρ ɀ %ËÏÎÏÍÉËÁ Á ÓÌÕĿÂÙ 

#þÌÅ oblasti  

Strategickým cílem oblasti Ekonomika a služby je zajistit vyrovnané hospodaření obce, podporovat 

vlastní ekonomické činnosti obce, podporovat podnikání na území obce, udržet, zkvalitnit a rozšířit 

poskytování služeb pro obyvatele i návštěvníky obce.  

K tomu je potřeba získat prostředky z dotačních titulů. S tím souvisí nutnost připravit projektové 

dokumentace k jednotlivým investičním záměrům a žádostem o dotace a pravidelně sledovat výzvy 

k podání žádosti o dotace ze všech dostupných zdrojů. Ke zvýšení pravděpodobnosti zisku dotace a 

využití všech dostupných možností bude nutno využit služeb firem, které se zaměřují na dotační 

poradenství a management. 

Musí být podniknuta účinná opatření v oblasti správy obce. Musí být zkvalitněn systém řízení a práce 

obecního úřadu. Jednotlivé agendy obecního úřadu musí být zkvalitněny a zefektivněny. V rámci 

zvýšení efektivity musí být optimalizován počet pracovníků obecního úřadu. 

Důležitou oblastí je zlepšování prostředí pro podnikání v obci. Pro přilákání nových potenciálních 

zaměstnavatelů a podnikatelů jsou třeba investice do zkvalitňování zázemí a především infrastruktury 

(opatřením a aktivitám v tomto směru se věnuje samostatná tematická oblast). Důležitá je podpora 

živnostníků a podniků, které v obci působí a případných dalších investorů. Vzhledem k charakteru 

obce a životního prostředí jsou nejvíce žádoucí podnikatelé a investice v oblasti cestovního ruchu. 

Další oblastí, na kterou je třeba se zaměřit pro naplnění strategického cíle v této oblasti, je kvalitnější 

poskytování služeb obyvatelům a návštěvníkům obce.  Mimo jiné je nutné zajistit prodej základních 

potravin ve všech částech obce.  
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Aktivity  ÖÅÄÏÕÃþ Ë ÎÁÐÌÎñÎþ ÃþÌĳ 

/ÐÁÔĠÅÎþ ÔÅÍÁÔÉÃËï ÏÂÌÁÓÔÉ !ËÔÉÖÉÔÙ ÖÅÄÏÕÃþ Ë ÎÁÐÌÎñÎþ ÃþÌĳ ÏÂÌÁÓÔÉ 

A. :þÓËÜÖÜÎþ ÆÉÎÁÎéÎþÃÈ ÐÒÏÓÔĠÅÄËĳ 
z ÄÏÔÁéÎþÃÈ ÐÒÏÇÒÁÍĳ  

1. Hledání vhodných dotačních titulů pro 

realizaci záměrů obce 

2. Využití služeb firem v oblasti dotačního 

poradenství a dotačního managementu 

B. EfekÔÉÖÎþ ĠþÚÅÎþ Á ÓÐÒÜÖÁ ÏÂÃÅ 1. Zkvalitnit systém řízení a práci obecního 

úřadu 

2. Zkvalitnit a zefektivnit jednotlivé agendy 

obecního úřadu 

3. Optimalizovat počet pracovníků 

obecního úřadu 

C. :ÌÅÐĤÏÖÜÎþ ÐÏÄÍþÎÅË pro 
ÐÏÄÎÉËÜÎþ 

1. Podporovat podnikatelské prostředí 

v obci 

2. Zaměřit se na přilákání nových investorů, 

především v oblasti cestovního ruchu 

D. RÏÚĤþĠÅÎþ ÎÁÂþÄËÙ ÓÌÕĿÅÂ 1. Zajistit prodej základních potravin ve 

všech částech obce 

2. Vytvářet vhodné podmínky pro činnost 

lékařů, pošty a veřejných dopravců 

 

  



Strategický plán rozvoje obce Prosetín 2010 - 2018 

 
48 

 

4.3. 4ÅÍÁÔÉÃËÜ ÏÂÌÁÓÔ ς ɀ )ÎÆÒÁÓÔÒÕËÔÕÒÁ Á ÖÅĠÅÊÎÜ 

ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔÖþ 

#þÌÅ oblasti  

Strategickým cílem tematické oblasti Infrastruktura a veřejná prostranství je vytvoření kvalitních 

podmínek pro udržitelný rozvoj život v obci skrze opravy, rekonstrukce a budování nové 

infrastruktury. 

Investice v oblasti infrastruktury jsou potřeba provést do opravy místních komunikací, což souvisí 

s podporou dalších tematických oblastí. V příštích letech je žádoucí rekonstrukce elektrické sítě, 

veřejného osvětlení, dešťové kanalizace a vodovodu. Investice do výše zmíněných částí infrastruktury 

povedou ke zvýšení kvality života občanů a také ke zlepšení podmínek pro podnikání a cestovní ruch. 

V této souvislosti budou prostředky obce využity rovněž na rekonstrukce polních a lesních cest, které 

podle umístění umožňují pohyb mimo silnice nejen například pro zemědělskou techniku, ale také pro 

pěší a cyklisty. Zároveň budou finance využity na budování naučných turistických tras a jejich značení, 

což povede k dalšímu posílení využití potenciálu obce pro cestovní ruch.  

Pro zvýšení atraktivity obce a podporu života v obci je nutné podpořit také novou bytovou výstavbu 

pro rodiny. Pro naplnění tohoto opatření budou k prodeji nabídnuty pozemky v rozvojové ploše B1. 

V této rozvojové ploše je třeba dokončit budování sítí a komunikací včetně nového veřejného 

prostranství. 

  



Strategický plán rozvoje obce Prosetín 2010 - 2018 

 
49 

!ËÔÉÖÉÔÙ ÖÅÄÏÕÃþ Ë ÎÁÐÌÎñÎþ ÃþÌĳ 

/ÐÁÔĠÅÎþ ÔÅÍÁÔÉÃËï ÏÂÌÁÓÔÉ !ËÔÉÖÉÔÙ ÖÅÄÏÕÃþ Ë ÎÁÐÌÎñÎþ ÃþÌĳ ÏÂÌÁÓÔÉ 

E. Opravy  ËÏÍÕÎÉËÁÃþ 1. Opravy místních i účelových komunikací 

v obci 

2. Úprava provozu na místních 

komunikacích z hlediska bezpečnosti 

chodců 

3. Oprava schodů ke škole a ke katolickému 

kostelu 

4. Přemístění vjezdu do areálu ZS 

F. Rekonstrukce  ÓþÔþ 1. Výstavba trafostanice a elektrického 

vedení 

2. Rekonstrukce a modernizace dešťové 

kanalizace 

3. Rekonstrukce a modernizace vodovodu 

a výroba kvalitní pitné vody 

4. Zajištění efektivní a ekologické likvidace 

odpadních vod, výstavby nepropustných 

jímek a domovních čističek odpadních 

vod. 

G. 2ÅËÏÎÓÔÒÕËÃÅ Á ÂÕÄÏÖÜÎþ ÐÏÌÎþÃÈ a 
ÌÅÓÎþÃÈ cest  

1. Výstavba, rekonstrukce a údržba polních 

a lesních cest 

H. PÏÄÐÏÒÁ ÂÙÔÏÖï ÖĻÓÔÁÖÂÙ  1. Výstavba inženýrských sítí na pozemcích 

vhodných k bytové výstavbě 

I. ªÐÒÁÖÁ ÖÅĠÅÊÎĻÃÈ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔÖþ 1. Úprava autobusových zastávek 

2. Úprava a rekonstrukce opěrných zídek 

J. 6ÏÄÏÈÏÓÐÏÄÜĠÓËÜ ÉÎÆÒÁÓÔÒÕËÔÕÒÁ 1. Rekonstrukce hrází a vyčištění rybníků 

2. Protipovodňová a protierozní opatření 
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4.4. 4ÅÍÁÔÉÃËÜ ÏÂÌÁÓÔ σ ɀ ¼ÉÖÏÔÎþ ÐÒÏÓÔĠÅÄþ 

#þÌÅ oblasti  

Tematická oblast Životní prostředí si klade za cíl zajistit kvalitní životní prostředí v obci a okolí. Tento 

cíl bude dosažen prostřednictvím několika opatření. V projektech, které se budou týkat veřejných 

prostranství v obci, bude kladen důraz na plochy veřejné zeleně. Budovy v majetku obce budou 

zatepleny a budou v nich vyměněny zdroje vytápění za šetrnější k životnímu prostředí. Bude kladen 

důraz na ekologický způsob zemědělské i ostatní výroby. 

Vzhledem k poloze obce a okolnímu životnímu prostředí je třeba zvýšenou pozornost věnovat péči  

o lesy a především chráněným přírodním lokalitám, které se v katastru obce nacházejí. Obec provede 

postupnou revitalizaci lesů, které jsou v jejím majetku. Původní porosty lesů budou obnoveny a dále 

budou budovány rekreační plochy, což navazuje na koncepci rozvoje cestovního ruchu. V rámci 

ochrany přírody budou realizovány biokoridory a biocentra. Jak bylo popsáno výše, v okolí obce se 

nacházejí chráněná území, tuto ochranu přírody je třeba dále posilovat. V této souvislosti budou 

registrovány další významné krajinné prvky a přírodní památky, aby byla zajištěna náležitá ochrana 

těchto lokalit. 

Stav životního prostředí bude rovněž zlepšen podporou třídění odpadu v obci, pro likvidaci odpadu 

budou postaveny plochy pro sběr a shromažďování odpadu. Občané budou pravidelně informováni  

o možnostech třídění a likvidace odpadu v obci. 
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Aktivity vedouÃþ Ë ÎÁÐÌÎñÎþ ÃþÌĳ 

/ÐÁÔĠÅÎþ ÔÅÍÁÔÉÃËï ÏÂÌÁÓÔÉ !ËÔÉÖÉÔÙ ÖÅÄÏÕÃþ Ë ÎÁÐÌÎñÎþ ÃþÌĳ ÏÂÌÁÓÔÉ 

K. :ÁÊÉĤÔñÎþ éÉÓÔÏÔÙ ÏÂÃÅ Á ÒÏÚÖÏÊ 
ÚÅÌÅÎñ 

1. Věnovat zvýšenou pozornost čistotě 

obce 

2. Udržovat a rozvíjet plochy veřejné 

zeleně v obci 

L. 0ïéÅ Ï ÌÅÓÙ Á ÃÈÒÜÎñÎÜ ĭÚÅÍþ 1. Obnova původních porostů lesů  

a budování rekreačních ploch, 

turistických a naučných stezek 

2. Realizace biokoridorů a biocenter 

3. Registrace významných krajinných prvků 

a přírodních památek 

M. 0ïéÅ Ï ËÖÁÌÉÔÕ ĿÉÖÏÔÎþho ÐÒÏÓÔĠÅÄþ 1. Výstavba vhodných ploch pro sběr  

a shromažďování odpadu 

2. Informování občanů o možnostech 

likvidace odpadu 

3. Zateplení obecních budov a výměna 

zdrojů vytápění za ekologická 
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4.5. 4ÅÍÁÔÉÃËÜ ÏÂÌÁÓÔ τ ɀ +ÕÌÔÕÒÁȟ ÓÐÏÒÔ Á ÃÅÓÔÏÖÎþ ÒÕÃÈ 

#þÌÅ oblasti  

Tematická oblast Kultura, sport a cestovní ruch směřuje k co nejširšímu využití potenciálu obce, který 

v této oblasti má. S cestovním ruchem úzce souvisí i oblast kultury a sportu. V těchto oblastech se 

obec musí soustředit na podporu volnočasových aktivit obyvatel a návštěvníku obce, na vytváření 

podmínek pro jejich kvalitní kulturní a sportovní vyžití. 

Využití potenciálu cestovního ruchu souvisí obecně s vybudováním potřebné infrastruktury využitelné 

pro turisty. Vzhledem k prostředí v okolí Prosetína je důležitým úkolem budování a značení naučných 

stezek s informačními panely, které se budou popisovat kulturní a přírodní zajímavosti a památky 

v obci a jejím blízkém okolí. V obci chybí ubytovací kapacity pro turisty, proto by se obec měla 

zaměřit na výstavbu malokapacitního ubytovacího zařízení. 

Obce se musí v následujících letech zaměřit na podporu volnočasových aktivit obyvatel, především 

dětí a mládeže. Jedním cílů a úkolů obce je podpora zájmových kroužků a volnočasových aktivit dětí a 

mládeže, což si vyžádá investice do multifunkčních zařízení v obci. Obec se zaměří na podporu 

společenských, kulturních a sportovních akcí pořádaných občanskými sdruženími a spolky. Důležitým 

úkolem je stanovení způsobu rozdělování příspěvků na podporu rozvoje kultury a sportu tak, aby byly 

podpořeny organizace a projekty, u kterých bude vynaložení finančních prostředků opravdu efektivní. 

V rámci podpory volnočasových aktivit dětí, mládeže a obyvatel budou vyčleněny peníze na výstavbu 

multifunkční, nízkonákladové haly v Prosetíně a na přestavbu rodinného domu na návsi v Prosetíně 

na zázemí pro činnost klubů děti a mládeže a občanských sdružení. 

Dalším úkolem je nutnost intenzivnější spolupráce v rámci mikroregionu Bystřicko, kterého je obec 

Prosetín členem. Aby bylo toto členství efektivní a přinášelo pozitivní účinky i pro obec, je třeba 

podporovat a prosazovat aktivity mikroregionu a v oblasti kultury a sportu.  

K dalším cílům v této oblasti patří dokončení procesu schvalování obecních symbolů, vytváření 

vhodných podmínek pro práci kronikáře a místní knihovny a vytváření vhodných podmínek pro 

údržbu a rekonstrukci kulturních památek místního významu. 
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!ËÔÉÖÉÔÙ ÖÅÄÏÕÃþ Ë ÎÁÐÌÎñÎþ ÃþÌĳ 

/ÐÁÔĠÅÎþ ÔÅÍÁÔÉÃËï ÏÂÌÁÓÔÉ !ËÔÉÖÉÔÙ ÖÅÄÏÕÃþ Ë ÎÁÐÌÎñÎþ ÃþÌĳ ÏÂÌÁÓÔÉ 

N. Rozvoj ÃÅÓÔÏÖÎþÈÏ ÒÕÃÈÕ 1. Budování a značení naučných stezek 

s informačními panely 

2. Výstavba malokapacitního ubytovacího 

zařízení 

O. 0ÏÄÐÏÒÁ ÖÏÌÎÏéÁÓÏÖĻÃÈ ÁËÔÉÖÉÔ 
obyvatel  

1. Podpora zájmových kroužků a 

volnočasových aktivit dětí, vytváření 

vhodných podmínek pro jejich 

provozování 

2. Podpora činnosti občanských sdružení 

při pořádání kulturních, společenských a 

sportovních akcí 

3. Optimalizace způsobu rozdělování 

příspěvků na podporu rozvoje kultury a 

sportu 

4. Podpora činností místní knihovny 

5. Výstavba multifunkční nízkonákladové 

haly 

6. Přestavba RD v Prosetíně na klubovny 

P. 3ÐÏÌÕÐÒÜÃÅ Ö ÒÜÍÃÉ -ÉËÒÏÒÅÇÉÏÎÕ 
"ÙÓÔĠÉÃËÏ 

1. Zaktivovat práci mikroregionu Bystřicko 

především v  oblasti kultury a sportu 

2. Podílet se na práci předsednictva 

mikroregionu Bystřicko a prosazovat 

návrhy a cíle obce Prosetín 

Q. V. +ÕÌÔÕÒÎþ ÁÓÐÅËÔÙ ÏÂÃÅ 1. Vytvářet vhodné podmínky pro práci 

kronikáře 

2. Vytvářet vhodné podmínky pro údržbu 

kulturních památek místního významu 

3. Rekonstrukce varhan v katolickém 

kostele 

4. Vytvořit symboly obce a jeho místních 

částí 
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4.6. 4ÅÍÁÔÉÃËÜ ÏÂÌÁÓt 5 ɀ 6ÚÄñÌÜÖÜÎþ Á ÓÏÃÉÜÌÎþ ÐÒÏÓÔĠÅÄþ 

#þÌÅ oblasti  

Cílem tematické oblasti Vzdělávání a sociální prostředí je zajistit kvalitní podmínky pro vzdělání v obci 

a dostačující nabídku služeb, včetně možnosti občanů ovlivnit rozhodování v obci.  

Pro chod obce je důležité, aby se veřejnost zapojila do rozhodování orgánu obce. Obec proto vytvoří 

internetový portál s veřejným blogem, kde občané obce budou moci prezentovat své názory  

a přispívat tak k přijímání rozhodnutí širším konsensem, než kdyby daný návrh vznikl pouze mezi 

zástupci obce. Obec bude pravidelně aktualizovat a doplňovat údaje a dokumenty na informačním 

portálu. Obec zkvalitní informační systém obce. Finanční prostředky budou vynaloženy na 

modernizaci obecního rozhlasu.  

Pro udržení atraktivity obce pro rodiny, především pak pro mladé rodiny s dětmi je klíčové zlepšování 

podmínek pro provoz základní školy a mateřské školy. Nejdůležitější je udržet ZŠ a MŠ v obci a dále 

vytvářet podmínky pro jejich provoz, které by se v budoucnu měly zlepšovat. V tomto směru je 

rovněž nutná budoucí investice do modernizace základní i mateřské školy, což povede k dalšímu 

zvýšení jejich atraktivity pro děti a jejich rodiče. 

V oblasti rozšíření a zkvalitnění nabídky služeb je v současné době potřeba především zajistit prodej 

základních potravin ve všech místních částech obce a podpořit činnost lékařů, pošty a veřejných 

dopravců. 

V sociální oblasti je potřeba se zaměřit především na podporu mladých rodin s dětmi, které by 

zvrátily nepříznivý demografický trend obyvatel obce a potenciálně pomohly oživit ekonomiku  

a služby v obci či zájmové aktivity pro různé věkové skupiny. V sociální oblasti je rovněž potřeba 

věnovat podporu sociálně slabým, nezaměstnaným a seniorům. Obec by měla vytvářet pracovní 

místa v rámci veřejně prospěšných prací a ty přednostně nabízet těmto sociálním skupinám. 
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!ËÔÉÖÉÔÙ ÖÅÄÏÕÃþ Ë ÎÁÐÌÎñÎþ ÓÔÒÁÔÅÇÉÃËĻÃÈ ÃþÌĳ 

/ÐÁÔĠÅÎþ ÔÅÍÁÔÉÃËï ÏÂÌÁÓÔÉ !ËÔÉÖÉÔÙ ÖÅÄÏÕÃþ Ë ÎÁÐÌÎñÎþ ÃþÌĳ ÏÂÌÁÓÔÉ 

R. :ÁÐÏÊÅÎþ ÖÅĠÅÊÎÏÓÔÉ ÄÏ ÒÏÚÈÏÄÏÖÜÎþ 
obce a ÌÅÐĤþ ÉÎÆÏÒÍÏÖÁÎÏÓÔ ÏÂéÁÎĳ 

1. Zapojit veřejnost do rozhodování orgánu 

obce v samostatné působnosti 

2. Zaktualizovat internetové stránky obce  

3. Vytvořit informační portál obce s blogem 

4. Zkvalitnit informační systém obce  

5. Modernizovat veřejný rozhlas 

S. :ÌÅÐĤÏÖÜÎþ ÐÏÄÍþÎÅË ÐÒÏ ÐÒÏÖÏÚ :£ 
Á -£ 

1. Vytvářet co nejlepší podmínky pro práci 

a provoz MŠ a ZŠ  

2. Modernizovat MŠ a ZŠ 

T. 3ÏÃÉÜÌÎþ ÏÐÁÔĠÅÎþ 1. Podpora mladých rodin s dětmi 

2. Podpora sociálně slabých a 

nezaměstnaných – vytváření pracovních 

míst v rámci VPP 
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5. &ÉÎÁÎéÎþ ÐÌÜÎ 

Finanční plán je přehledem investičních záměrů a jejich finanční náročnosti pro následujících 8 let. 

Slouží především k plánování v jednotlivých letech. Toto plánování je nutné k tomu, aby nedošlo 

k přílišnému investičnímu vyčerpání. Z finanční analýzy obce vyplývá, že obec disponuje určitým 

objemem volných finančních prostředků, které lze využít na financování uvedených aktivit. V případě 

zisku prostředků z dotačních titulů Evropské unie či kraje lze využít tyto prostředky na povinné 

dofinancování dotačních titulů (toto dofinancování se liší v rámci jednotlivých dotačních titulů, 

typicky se pohybuje mezi 30 a 70 procenty). Se ziskem dotací dojde k nárůstu investičního potenciálu 

obce a zvýšení schopnosti realizovat vytyčené investiční záměry. Pokud by měla obec financovat 

investiční akce pouze ze svých zdrojů, došlo by k realizaci pouze méně náročných finančních akcí a 

realizace velkých investičních akcí by nebyla možná. 

V následující tabulce je uveden přehled zásadních investičních záměrů obce plánovaných pro období 

2010 – 2018. 
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)ÄÅÎÔÉÆÉËÜÔÏÒ :ÜÍñÒ Realizace &ÉÎÁÎÃÅ Ö ÔÉÓȢ +é 

ID-4.2.1. Územní plán obce 2014-2015 100    

ID-4.3.1 Oprava a výstavba místních komunikací 2013-2018 3 000    

ID-4.3.2 Rekonstrukce rozvodu NN a veřejného osvětlení 2014 500    

ID-4.3.3 Budování a značení naučných stezek s informačními panely 2015-2018 150    

ID-4.3.4 Rekonstrukce schodů ke škole 2011 255    

ID-4.3.5 Přemístění vjezdu do areálu ZS 2015-2018 2 000    

ID-4.3.6 Rozvojová plocha pro bydlení B1 Prosetín 2011-2018 10 000    

ID-4.3.7 Výstavba trafostanice v Prosetíně 2011 500    

ID-4.3.8 Rekonstrukce autobusových zastávek 2010 225    

ID-4.3.9 Rekonstrukce a výstavba dešťové kanalizace 2015-2018 5 000    

ID-4.3.10 Rekonstrukce zídky u katolického kostela 2014 150    

ID-4.3.11 Rekonstrukce skladu 2010-2014 1 000    

ID-4.3.12 Oprava a budování lesních cest 2013-2018 3    

ID-4.3.13 Rekonstrukce schodů ke katolickému kostelu 2014 550    

ID-4.3.14 Nízkokapacitní ubytovací zařízení 2015-2018 5 000    

ID-4.4.1 Plocha pro shromažďování odpadu  Prosetín 2011 950    

ID-4.4.2 Plocha pro shromažďování odpadu  Brťoví 2012 1 020    

ID-4.4.3 Plocha pro shromažďování odpadu  Čtyři Dvory 2013 900    

ID-4.4.4 Realizace biokoridorů a biocenter 2015-2018 2 000    

ID-4.4.5 Obnova původních porostů lesa 2012-2018 220    

ID-4.4.6 Lesní hospodářský plán 2012 50    

ID-4.4.7 Vyčištění rybníka Brťoví 2012 150    

ID-4.4.8 Jímka na odpad- HZ Brťoví 2011 122    

ID-4.4.9 Zateplení a výměna zdroje vytápění v KD Brťoví 2013 2 400    

ID-4.5.1 Dětské hřiště 2010 100    

ID-4.5.2 Multifunkční nízkonákladová hala 2013-2014 10 000  

ID-4.5.3 Rekonstrukce RD v Prosetíně – přestavba na multifunkční klubovny 2014 7 000    

ID-4.5.4 Rekonstrukce varhan v katolickém kostele 2016 250    

ID-4.6.1 Intranet 2011 40    

ID-4.6.2 Obecní symboly 2011 80    

ID-4.6.3 Rekonstrukce obecního rozhlasu 2015 300    

ID-4.6.3 Rekonstrukce školy v Prosetíně 2015-2018 2 500    

ID-4.6.4 Vytváření pracovních míst v rámci VPP 2010-2018 800    

ID-4.6.5 Modernizace MŠ  a ZŠ 2015-2018 5 000    
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6. !ËéÎþ ÐÌÜÎÙ 

Akční plány se skládají z prioritních investičních akcí, jsou vyplněny pro každou akci zvlášť se 

základním určením jejího rozsahu, cíle, finančního krytí a možnosti dotačního titulu, který je možné 

použít na dofinancování. Projekty jsou řazeny dle tematických oblastí Strategického plánu rozvoje 

obce Prosetín. Je určena jejich priorita a návaznost na další klíčové investiční akce, aby byla vytvořena 

logická struktura. Plány jsou stanoveny na jednoleté období s možností tříletého vývoje a bude 

nezbytná jejich každoroční aktualizace a sledování jejich plnění (především kvůli změnám v prioritách, 

ve vypisovaných dotačních titulech apod.). 

0ÒÏÊÅËÔÏÖï ÚÜÍñÒÙ ÎÁ ÒÏË φτυυ 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: červen 2011 Nejzazší: srpen 2011 

Odhad nákladů záměru Od: 250 000 Do: 300 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru bude realizována celková rekonstrukce schodů ke škole, které jsou ve velmi 
špatném stavu. Budou vybetonovány základy pro nové schodiště. Schodiště bude osazeno 
prefabrikovanými teracovými stupni a bude osazeno oboustranným zábradlím. Zároveň bude 
opravena mezipodesta a navazující chodník ze zámkové dlažby. 
 

Cíle záměru: 
Celková oprava schodiště. 
 

Charakter záměru: 
investiční 
 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2011: 
280 000 Kč 
 
 

Požadovaná dotace: 
140 000 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2011: 254 196 Kč 
Náklady obce: 143 196 Kč 
Dotace (POVV): 111 000 Kč 
 

Harmonogram: 

Studie: Ne 

Vyjádření dotčených orgánů: Ne 

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí: Ne 

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení: Ne 

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení: Ne 

Žádost o dotaci: Leden 2011 

Výběrové řízení: Červen 2011 

Zahájení fyzické realizace Červenec 2011 

Kolaudace: Ne 

Zahájení provozu: 1.9.2011 

Poznámky: 

 
 
 
 

 

Identifikace záměru ID-4.3.2 

Název záměru Rekonstrukce schodů ke škole 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: květen 2011 Nejzazší: srpen 2011 

Odhad nákladů záměru Od:  Do:  

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru bude realizována stavba nové trafostanice v Prosetíně. Výstavba trafostanice je 
nutná s ohledem na připojení rozvojové plochy pro bydlení B1 v Prosetíně na stávající síť nn v obci. 
 

Cíle záměru: 
Vybudovat novou trafostanici nízkého napětí v Prosetíně. 
 
 

Charakter záměru: 
investiční 
 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2011: 
 
 
 

Požadovaná dotace: 
 
 
 

Skutečné náklady v roce 2011: 
Investorem akce je EON 
 

Harmonogram: 

Studie:  

Vyjádření dotčených orgánů:  

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí:  

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení:  

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení:  

Žádost o dotaci:  

Výběrové řízení:  

Zahájení fyzické realizace  

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

Připravoval a realizoval EON v rámci zasíťování rozvojové plochy pro bydlení B1. 
 
 
 

 

Identifikace záměru ID-4.3.7 

Název záměru Výstavba trafostanice v Prosetíně 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: červen 2011 Nejzazší: Říjen 2011 

Odhad nákladů záměru Od: 950 000  Do: 1 100 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru bude realizována novostavba plochy pro shromažďování a ukládání tříděného 
odpadu o výměře cca 105 m2 v obci Prosetín. Stavba bude vyhovujícím způsobem napojená na 
dopravní a komunikační systém obce. Současná plocha pro shromažďování odpadu je nevyhovující a 
navíc musí být přemístěna z důvodu výstavby na rozvojové ploše pro bydlení B1. 
 

Cíle záměru: 
Primárním cílem záměru je vybudování plochy pro sběr a ukládání tříděného odpadu v obci Prosetín 
zkvalitnění nakládání s odpady. 
Sekundárními cíly záměru jsou: Zkvalitnění nakládání s odpady. Kontrolovaný a zabezpečený přístup 
na plochu pro ukládání odpadů. Zlepšení vzhledu obce v okolí plochy. Zlepšení životního prostředí 
v okolí plochy. Zvýšení bezpečnosti silničního provozu v okolí plochy. 
 

Charakter záměru: 
Investiční 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2011: 
900 000 Kč 
 

Požadované dotace : 
OPŽP, výzva č.19, žádost o 804 281, žádost neakceptována z důvodu specifické přijatelnosti projektu  
 

Skutečné náklady projektu v roce 2011: 
Investice: 
 

Harmonogram: 

Studie: Ne 

Vyjádření dotčených orgánů: Ano 

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí: Březen  2010 

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení: Ne 

Vydání územního souhlasu: Květen 2010 

Žádost o dotaci: Květen 2010 

Výběrové řízení: Červen 2011 

Zahájení fyzické realizace Srpen 2011 

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

Skutečné náklady: 
Náklady obce: 
 
 

Identifikace záměru ID-4.4.1 

Název záměru Plocha pro shromažďování odpadu Prosetín 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: leden 2011 Nejzazší: Červen 2011 

Odhad nákladů záměru Od: 60 000 Do: 80 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
Zpracování žádosti o posouzení obecních symbolů obce Prosetín příslušným podvýborem Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR. Udělení symbolů předsedou Poslanecké sněmovny ČR. Schválení OZV 
k obecním symbolům. Vyšití znaku a vlajek. 
 

Cíle záměru: 
Primárním cílem projektu je udělení obecních symbolů obci Prosetín předsedou Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR. Sekundárními cíli jsou: projednání a schválení OZV o obecních symbolech 
a vyšití znaku a vlajek. 
 

Charakter záměru: 
Neinvestiční 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2011: 
80 000 Kč 
 
 

Požadované dotace: 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2011:    
Náklady obce: 63 920 Kč 
  
 
 

Harmonogram: 

Studie: Ne 

Vyjádření dotčených orgánů: Ne 

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí: Ne 

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení: Ne 

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení: Ne 

Žádost o dotaci: Ne 

Výběrové řízení: Ne 

Zahájení fyzické realizace Leden 2011 

Kolaudace: Ne 

Zahájení provozu: 1.7.2011 

Poznámky: 

 
 
 
 

Identifikace záměru ID-4.6.2 

Název záměru Obecní symboly 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: květen 2011 Nejzazší: srpen 2011 

Odhad nákladů záměru Od: 100 000 Do: 122 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
Jedná se o výstavbu nepropustné sklolaminátové jímky o obsahu 2 m3 na odpadní vody pro 
hygienické zařízení v objektu požární zbrojnice obce Prosetín část Brťoví. V rámci projektu bude 
vybudovaná kamenná opěrná zídka. Terén za zídkou se upraví a zatravní. 
 

Cíle záměru: 
Primárním cílem projektu je vybudování záchytné nepropustné jímky pro hygienické zařízení 
v objektu požární zbrojnice obce Prosetín část Brťoví. Sekundárním cílem projektu je oprava opěrné 
kamenné zídky a úprava terénu okolo jímky. 
 

Charakter záměru: 
Investiční 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2011: 
122 000 Kč 
 

Požadované dotace: 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2011: 
Náklady obce: 61 740 Kč 
 
 

Harmonogram: 

Studie: Ne 

Vyjádření dotčených orgánů: Ano 

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí: Únor 2011 

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení: Ne 

Vydání územního souhlasu: Březen 2010 

Žádost o dotaci: Ne 

Výběrové řízení: Ne 

Zahájení fyzické realizace Duben 2011 

Kolaudace: Ne 

Zahájení provozu: Záři 2011 

Poznámky: 

 
 
 
 

Identifikace záměru ID-4.3.2 

Název záměru Jímka na odpad Brťoví 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: duben 2011 Nejzazší: srpen 2011 

Odhad nákladů záměru Od: 1 200 000 Do: 2 000 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci 1. etapy budou realizovány hrubé zemní práce a výstavba těchto stavebních objektů:  
SO 04 – Dešťová kanalizace, SO 06 – Vodovod, SO 06.1 – Vodovodní přípojky, SO 07 – Plynovod, SO 
07.1 – Plynovodní přípojky 
 

Cíle záměru: 
Cílem 1. etapy tohoto záměru je vybudovat SO 04 – Dešťová kanalizace, SO 06 – Vodovod, SO 06.1 – 
Vodovodní přípojky, SO 07 – Plynovod, SO 07.1 – Plynovodní přípojky 
 

Charakter záměru: 
Investiční 
 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2011: 2 000 000 Kč 
 
 

Požadované dotace: 
 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2011: 
Náklady obce: 1 841 035 Kč 
 
 

Harmonogram: 

Studie: Červen 2008 

Vyjádření dotčených orgánů:  

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí: Březen 2009 

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení: Prosinec 2009 

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení:  

Žádost o dotaci: Ne 

Výběrové řízení: Duben 2011 

Zahájení fyzické realizace Květen 2011 

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

Stavební řízení na objekt SO – Plynovod bylo zastaveno dne 8.8.2011. Podáno odvolání ke KÚ Kraje 
Vysočina dne 18.8.2011. 
Usnesením ZO č. 09/17062011 ze dne 17.6.2011byla schválena změna č.1 ÚP obce 

 

Identifikace záměru ID-4.3.6 

Název záměru Rozvojová plocha pro bydlení – 1.etapa 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: leden 2011 Nejzazší: prosinec 2011 

Odhad nákladů záměru Od: 50 000 Do: 200 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru budou vytvořena pracovní místa pomocných dělníků v rámci veřejně prospěšných 
prací na Obecním úřadu v Prosetíně. Tato pracovní místa budou přednostně nabídnuta uchazečům 
z řad občanů obce evidovaných na Úřadu práce a to z důvodu snižování vysoké nezaměstnali v obci, 
zlepšení sociální situace občanů a finančním úsporám za platy zaměstnanců OÚ Prosetín. 
 

Cíle záměru: 
Primárním cílem záměru je vytvoření 3 pracovních míst v rámci veřejně prospěšných prací na OÚ 
Prosetín vhodných pro uchazeče evidované na Úřadu práce z řad občanů obce. Sekundárními cíli 
záměru jsou podpora zaměstnanosti obyvatelstva obce a finanční úspory za platy zaměstnanců OÚ 
Prosetín  
 

Charakter záměru: 
Neivestiční 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2011: 200 000 Kč 
 

Požadované dotace: 
Dotace EU: 115 000 Kč 
Dotace ČR: 45 000Kč 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2011: 181 338 Kč a z toho: 
Náklady obce:  23 990 Kč 
Dotace EU: 113 346 Kč 
Dotace ČR: 44 002 Kč  

Harmonogram: 

Studie:  

Vyjádření dotčených orgánů:  

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí:  

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení:  

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení:  

Žádost o dotaci:  

Výběrové řízení:  

Zahájení fyzické realizace  

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

 
 
 
 

Identifikace záměru ID-4.6.4 

Název záměru Vytváření pracovních míst v rámci VPP – 2.etapa 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: leden 2011 Nejzazší: říjen 2011 

Odhad nákladů záměru Od: 200 000 Do: 260 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru bude provedena Zastavovací studie a projektová dokumentace pro stavební 
povolení a výběr zhotovitele. 
 

Cíle záměru: 
Cílem je zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení a výběr dodavatele. 
 
 

Charakter záměru: 
Investiční 
 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2011:  260 000 Kč 
 
 

Požadované dotace: 
 
 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2011: 181 338 Kč a z toho: 
Náklady obce:  250 992 Kč 
 
  

Harmonogram: 

Studie:  

Vyjádření dotčených orgánů:  

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí:  

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení: 12.10.2011 

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení:  

Žádost o dotaci:  

Výběrové řízení:  

Zahájení fyzické realizace  

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

 
 
 
 

Identifikace záměru ID-4.5.2 

Název záměru Multifunkční nízkonákladová hala – 1. etapa 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: leden 2012 Nejzazší: prosinec 2012 

Odhad nákladů záměru Od: 900 000 Do: 1 000 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru bude realizována novostavba plochy pro shromažďování a ukládání tříděného 
odpadu o výměře cca 105 m2 v obci Brťoví. Stavba bude vyhovujícím způsobem napojená na 
dopravní a komunikační systém obce. Současná plocha pro shromažďování odpadu je nevyhovující a 
brání ve výhledu při vjezdu na krajskou komunikaci. 
 

Cíle záměru: 
Primárním cílem záměru je vybudování plochy pro sběr a ukládání tříděného odpadu v obci Brťoví. 
Sekundárními cíly záměru jsou: Zkvalitnění nakládání s odpady. Kontrolovaný a zabezpečený přístup 
na plochu pro ukládání odpadů. Zlepšení vzhledu obce v okolí plochy. Zlepšení životního prostředí 
v okolí plochy. Zvýšení bezpečnosti silničního provozu v okolí plochy. 
 

Charakter záměru: 
Investiční 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2012: 
1 000 000 Kč 
 

Požadované dotace : 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2012: 
Náklady obce 
: 
 

Harmonogram: 

Studie: Ne 

Vyjádření dotčených orgánů: Ano 

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí: Březen  2010 

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení: Ne 

Vydání územního souhlasu: Březen 2011 

Žádost o dotaci:  

Výběrové řízení: Listopad 2011 

Zahájení fyzické realizace  

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

Skutečné náklady: 
 
 
 

 

Identifikace záměru ID-4.4.2 

Název záměru Plocha na shromažďování odpadů Brťoví 

Místo realizace záměru Brťoví 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: březen 2012 Nejzazší: prosinec 2012 

Odhad nákladů záměru Od: 262 000 Do: 512 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru bude zalesněna parcela č.278/3 ( 2,5247 ha) v k.ú. Brťoví, parcela č. 4048 (1,1485 
ha) a 4049 (0,4567 ha) v k.ú. Prosetín. V rámci projektu bude pořízena lesnická technika. 
 

Cíle záměru: 
Primárním cílem záměru je zalesnění parcely č.278/3 ( 2,5247 ha) v k.ú. Brťoví, parcely č. 4048 
(1,1485 ha) a parcely 4049 (0,4567 ha) v k.ú. Prosetín. Sekundárním cílem projektu je obnova 
původních porostů lesa a pořízení lesnické techniky. 
 

Charakter  záměru: 
Neinvestiční 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2012: 512 000 Kč 
 
 
 

Požadované dotace : 
 
 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2012: 
Náklady obce: 
 
 

Harmonogram: 

Studie:  

Vyjádření dotčených orgánů:  

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí:  

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení:  

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení:  

Žádost o dotaci:  

Výběrové řízení:  

Zahájení fyzické realizace  

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

 
 
 
 

 

Identifikace záměru ID-4.4.5 

Název záměru Obnova původních porostů lesa 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: leden 2011 Nejzazší: duben 2012 

Odhad nákladů záměru Od: 45 000 Do: 53 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru bude vyhodnocen stávající lesní hospodářský plán pro roky 2002 až 2011 a bude 
vytvořen nový lesní hospodářský plán pro roky 2012 až 2021. 
 
 

Cíle záměru: 
Cílem záměru je vytvořit nový lesní hospodářský plán na roky 2012 až 2021 
 
 

Charakter  záměru: 
Neinvestiční 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2012: 53 000 
 
 
 

Požadované dotace : 
 
 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2012: 
Náklady obce: 
 
 

Harmonogram: 

Studie:  

Vyjádření dotčených orgánů:  

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí:  

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení:  

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení:  

Žádost o dotaci:  

Výběrové řízení:  

Zahájení fyzické realizace  

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

 
 
 
 

 

Identifikace záměru ID-4.4.6 

Název záměru Lesní hospodářský plán 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: květen 2012 Nejzazší: srpen 2012 

Odhad nákladů záměru Od: 100 000 Do: 120 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
Vypuštění a odbahnění rybníku v Brťoví. 
 
 

Cíle záměru: 
Primárním cílem záměru je odbahnění rybníku v Brťoví.  Sekundárním cílem projektu je realizace 
protipožárních opatření a protipovodňových a protierozních opatření. 
 
 

Charakter záměru: 
Investiční 
 

Předpokládané náklady záměr v roce 2012: 
Investiční: 120 000 Kč 
 

Požadované dotace: 
 

Skutečné náklady záměru v roce 2012: 
Náklady obce: 
 

Harmonogram: 

Studie: Ne 

Vyjádření dotčených orgánů: Ne 

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí: Ne 

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení: Ne 

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení: Ne 

Žádost o dotaci: Ano 

Výběrové řízení: Ne 

Zahájení fyzické realizace  

Kolaudace: Ne 

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

 
 
 
 

 

 

 

Identifikace záměru ID-4.4.7 

Název záměru Vyčištění rybníku Brťoví 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: leden 2012 Nejzazší: prosinec 2012 

Odhad nákladů záměru Od: 50 000 Do: 100 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru bude provedena oprava krovu, včetně výměny střešní krytiny (střední část). 
 
 

Cíle záměru: 
Provedení opravy krovu, včetně výměny střešní krytiny (střední část). 
 
 

Charakter záměru: 
Investiční 
 

Předpokládané nákladu projektu v roce 2012: 100 000 Kč 
 

Požadované dotace: 
 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2012: 
Náklady obce: 
 

Harmonogram: 

Studie: Ne 

Vyjádření dotčených orgánů: Ne 

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí: Ne 

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení: Ne 

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení: Ne 

Žádost o dotaci: Ne 

Výběrové řízení: Ne 

Zahájení fyzické realizace Březen 2012 

Kolaudace: Ne 

Zahájení provozu: Ne 

Poznámky: 

 
 
 
 

 

 

 

Identifikace záměru ID-4.3.11 

Název záměru Rekonstrukce skladu – 3.etapa 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: květen 2012 Nejzazší: srpen 2012 

Odhad nákladů záměru Od: 150 000 Do: 350 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci 2.etapy záměru bude vybudován plynovod na rozvojové ploše pro bydlení B1 v Prosetíně. 
V rámci 2.etapy záměru budou provedeny zemní práce na rozvojové ploše pro bydlení B1 
v Prosetíně pro komunikace a zpevněné plochy budoucího veřejného prostranství. 
 

Cíle záměru: 
Primárním cílem záměru je vybudovat plynovod. Sekundárním cílem záměru je provést zemní práce 
pro budoucí komunikace a zpevněné plochy. 
 

Charakter záměru: 
Investiční 
 

Předpokládané nákladu projektu v roce 2012: 350 000 Kč 
 

Požadované dotace: 
 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2012: 
Náklady obce: 
 

Harmonogram: 

Studie:  

Vyjádření dotčených orgánů:  

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí:  

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení:  

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení:  

Žádost o dotaci:  

Výběrové řízení:  

Zahájení fyzické realizace  

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

 
 
 
 

 

 

 

Identifikace záměru ID-4.3.6 

Název záměru Rozvojová plocha pro bydlení – 2.etapa 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: leden 2012 Nejzazší: prosinec 2012 

Odhad nákladů záměru Od: 66000 Do: 400 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru budou vytvořena 3 pracovní místa pomocných dělníků v rámci veřejně prospěšných 
prací na Obecním úřadu v Prosetíně. Tato pracovní místa budou přednostně nabídnuta uchazečům 
z řad občanů obce evidovaných na Úřadu práce a to z důvodu snižování vysoké nezaměstnali v obci, 
zlepšení sociální situace občanů a finančním úsporám za platy zaměstnanců OÚ Prosetín. 
 

Cíle záměru: 
Primárním cílem záměru je vytvoření 3 pracovních míst v rámci veřejně prospěšných prací na OÚ 
Prosetín vhodných pro uchazeče evidované na Úřadu práce z řad občanů obce. Sekundárními cíli 
záměru jsou podpora zaměstnanosti obyvatelstva obce a finanční úspory za platy zaměstnanců OÚ 
Prosetín  
 

Charakter záměru: 
Neinvestiční 
 

Předpokládané nákladu projektu v roce 2012: 400 000 Kč 
 

Požadované dotace: 
306 000 Kč 
 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2012: 
Náklady obce: 
Dotace: 
 

Harmonogram: 

Studie:  

Vyjádření dotčených orgánů:  

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí:  

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení:  

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení:  

Žádost o dotaci:  

Výběrové řízení:  

Zahájení fyzické realizace  

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

 
 
 
 

Identifikace záměru ID-4.3.2 

Název záměru Vytváření pracovních míst v rámci VPP – 3.etapa 

Místo realizace záměru Prosetín 
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7. 2ÅÁÌÉÚÏÖÁÎï ÐÒÏÊÅËÔÙ 

Tato kapitola přehledně uvádí údaje o projektech, které se podařilo uskutečnit. Tabulky s projekty 

budou průběžně doplňovány a aktualizovány. 

Projekty  ÒÅÁÌÉÚÏÖÁÎï Ö roce 2010 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: září 2010 Nejzazší: listopad 2010 

Odhad nákladů záměru Od: 80 000 Do: 100 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru budou rozmístěny vhodné herní prvky na centrálním veřejném prostranství 
v Prosetíně, především pro děti předškolního věku. 
 

Cíle záměru: 
Primárním cílem záměru je  
 

Charaktery záměru: 
Neinvestiční 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2010: 100 000 Kč 
 

Požadované dotace: 
434 897 Kč – 18.12.2008 – Hrajeme si v Prosetíně – zamítnuto (neúplnost žádosti) 
1 852 091 Kč – 22.10.2009 – Zkvalitnění občanské vybavenosti v obci Prosetín – zamítnuto 
(nedostatek finančních prostředků) 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2010: 
Náklady obce: 94 684 Kč 
 

Harmonogram: 

Studie:  

Vyjádření dotčených orgánů:  

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí:  

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení:  

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení:  

Žádost o dotaci:  

Výběrové řízení:  

Zahájení fyzické realizace  

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

 
 
 

 

  

Identifikace záměru ID-4.5.1 

Název záměru Dětské hřiště 

Místo realizace záměru Prosetín 



Strategický plán rozvoje obce Prosetín 2010 - 2018 

 
77 

 

Datum zahájení realizace Nejbližší: květen 2011 Nejzazší: srpen 2011 

Odhad nákladů záměru Od: 240 000 Do: 280 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru budou opraveny zpevněné plochy autobusových zastávek v místních částech Brťoví 
a Čtyři Dvory, vyměněny čekárny a upraveno okolí čekáren.  
 
 

Cíle záměru: 
Primárním cílem záměru je výměna čekáren autobusových zastávek v Brťoví a Čtyřech Dvorech. 
Sekundárními cíli záměru jsou: oprava zpevněných ploch pro čekárny na autobusových zastávkách, 
úprava okolí čekáren a zlepšení vzhledu obce. 
 

Charakter  záměru: 
Investiční 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2010: 280 000 Kč 
 
 

Požadované dotace: 140 000 Kč 
 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2010: 224 597 Kč 
Náklady obce: 113 957 Kč 
Přijaté dotace: 111 000 Kč  
 

Harmonogram: 

Studie:  

Vyjádření dotčených orgánů:  

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí:  

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení:  

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení:  

Žádost o dotaci:  

Výběrové řízení:  

Zahájení fyzické realizace  

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

 
 
 
 

 

Identifikace záměru ID-4.3.8 

Název záměru Rekonstrukce autobusových zastávek 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: leden 2010 Nejzazší: prosinec 2010 

Odhad nákladů záměru Od: 80 000 Do: 100 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru budou vytvořena 3 pracovní místa pomocných dělníků v rámci veřejně prospěšných 
prací na Obecním úřadu v Prosetíně. Tato pracovní místa budou přednostně nabídnuta uchazečům 
z řad občanů obce evidovaných na Úřadu práce a to z důvodu snižování vysoké nezaměstnali v obci, 
zlepšení sociální situace občanů a finančním úsporám za platy zaměstnanců OÚ Prosetín. 
 

Cíle záměru: 
Primárním cílem záměru je vytvoření 3 pracovních míst v rámci veřejně prospěšných prací na OÚ 
Prosetín vhodných pro uchazeče evidované na Úřadu práce z řad občanů obce. Sekundárními cíli 
záměru jsou podpora zaměstnanosti obyvatelstva obce a finanční úspory za platy zaměstnanců OÚ 
Prosetín  
 

Charakter  záměru: 
Neinvestiční 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2010: 450 000 Kč 
 

Požadované dotace: 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2010: 
Náklady obce: 
Přijaté dotace: 
 

Harmonogram: 

Studie:  

Vyjádření dotčených orgánů:  

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí:  

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení:  

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení:  

Žádost o dotaci:  

Výběrové řízení:  

Zahájení fyzické realizace  

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

 
 
 

 

 

Identifikace záměru ID-4.3.8 

Název záměru Vytváření pracovních míst v rámci VPP – 1. etapa 

Místo realizace záměru Prosetín 
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Datum zahájení realizace Nejbližší: leden 2010 Nejzazší: prosinec 2010 

Odhad nákladů záměru Od: 400 000 Do: 4500 000 

Popis záměru: 

Popis a zdůvodnění záměru: 
V rámci záměru bude provedena úprava krovů, včetně výměny střešní krytiny, oprava vrat, dveří a 
oken, oprava zdiva, betonáž části podlahy. 
 

Cíle záměru: 
Provedení úpravy krovů, včetně výměny střešní krytiny, oprava vrat, dveří a oken, oprava zdiva, 
betonáž části podlahy 
 

Charakter  záměru: 
Investiční 
 

Předpokládané náklady projektu v roce 2010:  450 000 Kč 
 
 

Požadované dotace: 
 
 

Skutečné náklady projektu v roce 2010: 
Náklady obce:  449 312 Kč 
 
 

Harmonogram: 

Studie:  

Vyjádření dotčených orgánů:  

Zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí:  

Zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení:  

Zpracování projektové dokumentace pro ostatní nutná povolení:  

Žádost o dotaci:  

Výběrové řízení:  

Zahájení fyzické realizace  

Kolaudace:  

Zahájení provozu:  

Poznámky: 

 
 
 

 

 

Identifikace záměru ID-4.3.11 

Název záměru Rekonstrukce skladu – 2.etapa 

Místo realizace záměru Prosetín 
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